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ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

«Άτλαντις» ή
Τα κτίρια του ξενοδοχείου 

«Ατλαντίς» και της κλινικής 
«Απολλώνιο» επισκέφθηκε χθες 
η επιτροπή που είχε οριστεί στη 
τελευταία σύσκεψη του Νομαρ 
χιακού Συμβουλίου για να εξε 
τάσει την καταλληλότητα (ή ό 
χι) των παραπάνω ακινήτων 
στη,ν χρήση τους ως δορυφορι 
κών» νοσηλευτικών παράρτημά

«Άπολώνειο»;
Τα συμπεράσματα από 

πιτόπια αυτή επίσκεψη 
τροπή θα τα συζητήσει

την ε 
η επι- 
σε σύ

τοϋ Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

των του Βενιζελείου. 
πή —υπενθυμίζομε— 
ται από εκπροσώπους 
ρχιακού Συμβουλίου,

Η επντρο 
αποτελεί- 

του Νομα 
εκπροσώ

πους των φορέων υγέϊας της πό 
λης μας και προεδρεύεται από 
τον Δήμαρχο.

σκέψη της που θα πραγματοποι 
ηθεί την ερχόμενη Παρασκευή 
στις 1.30 στον Δήμο. Από την 
συζήτηση αυτή θα προκόψουν 
οι τελικές προτάσεις του Νομαρ 
χιακού Συμβουλίου, που θα στα 
λούν στον Υπουργό Υγείας κ. 
Αυγερινό.

Όπως είναι γνωστό, ο Υπου 
ργός περιμένει τις προτάσεις 
αυτές, προκειμένού να αποφασί 
σει εάν και παιό από τα δυο a 
κινητά θα αγοράσει ή θα ενοι 
κιάσει το Δημόσιο.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΕΠΑΡΧ. ΤΥΠΟΥ

’Άκου φίλε
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ΣΕ μια προσπάθεια γνωριμίας με τον ελληνικό ημερήσιο Τύ­
πο, το Γραφείο Πληροφοριών του Ευρωπα’ι κού Κοινοβουλίου 
οτην Αθήνα οργάνωσε το Σάββατο και Κυριακή 2 και 3 Απριλίου 
ενημερωτικό σεμινάριο για το Ευρωπα ϊκό Κοινοβούλιο. Σκοπός 
του σεμιναρίου ήταν η πληροφόρηση των δημοσιογράφων για 
το ρόλο και το έργο του Ε.Κ. από τον Διευθυντή του Γραφείου 
στην Αθήνα και από Ευρωβουλευτές που μετείχαν σ' αυτό.

ΚΑΤΑ την πρώτη μέρα της συνάντησης ο κ. Γ. Παπαδόπου 
λος Διευθυντής του Γραφείου Πληροφοριών του Ε.Κ. στην Α­
θήνα ανέπτυξε το ρόλο και το έργο του ΕυρωπαΤκού Κοινοβου 
λίου στην Ευρωπα ϊκή Κοινότητα.

ΤΗ δεύτερη μέρα έγινε ανοικτή συζήτηση με επικεφαλεϊς των 
Ελληνικών Κομμάτων στο Ευρωπα ϊκό Κοινοβούλιο, πάνω στο 
έργο και τις εμπειρίες των Ελλήνων Ευρωβουλευτών. Παραυρέθη

καν οι Ευρωβουλευτές κ.κ. Σπ. Πλασκοβίτης από το ΠΑΣΟΚ, 
Λέων. Μπουρνιάς από τη Ν.Δ. και Βασ. Εφραιμίδης από το ΚΚΕ
ενώ 
νοι, 
σαν

ο κ. Πεσμαζόγλου και ο κ. Κύρκος που ήταν προσκεκλημέ- 
λόγω άλλων υποχρεώσεων που είχαν αναλάβει, δεν μπόρε- 
α παραυρεθούν.

ΟΙ Ευρωβουλευτές, με βάση τις θέσεις των Κομμάτων που
εκπροσωπούν, μίλησαν για το Ε.Κ., μεταφέροντας τις εμπειρίες 
τους και τη δουλειά που κάνουν σ’ αυτό.

ΕΜΕΙΣ χωρίς δική μας κριτική πάνω στο θέμα Ευρωπα ϊκό 
Κοινοβούλιο, θα δώσουμε, όσο ο χώρος μας επιτρέπει, πληρέστε 
ρα, την έννοια και τη θέση του στην ΕΟΚ, μεταφέροντας την ο­
μιλία του Διευθυντή του Γραφείου Πληροφοριών κ. Παπαδό- 
πουλου.

ΤΟ ΕΥΡΩΠΑ ΪΚΟ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Μετά τή συγκέντρωση τής Κυριακής

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ
ΓΙΑ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΚΕΝΤΡΩΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ

Κατά την προχθεσινή συγκέ 
ντρωση που έγινε σε ξενοδο 
χείο τη,ς πόλης μας στελεχών 
του Κέντρου, μετά από διεξοδι 
κή συζήτηση, ψηφίστηκε η, πα 
ρακάτω διακήρυξη:

Δημοκράτες του Κέντρο.
Σε συγκέντρωση στελεχών 

και φίλων του κεντρώου χώρου 
που πραγματοποιήθηκε στις 3 
Απριλίου 1983 στο ξενοδοχείο 
ΑΤΑΝΤΙΣι διαπιστώθηκέ’^τι:

α) Κατά γενική ομολογία η 
σημερινή κυβέρνηση, της οποί 
ας η εκλογική νίκη οφείλεται 
και στις κεντρώες δυνάμεις, φά 
νηκβ απροετοίμαστη και ανή­
μπορη να επιλύσει, παρά τους 
οραματισμούς της, τα μεγάλα ■ 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
το Έθνος.

β) Η Δεξιά, που είναι κατά 
κύριο λόγο υπεύθυνη για το ση 
μερινό κατάντημα του τόπου,

παρ' όλο που είναι ανεπαρκής 
σαν αντιπολίτευση, προετοιμάζε 
ται παρασκηνιακά για να εισ- 
πράξει τη δυσφορία του λαού.

Κάτω από το βάρος των κρί 
σιμών εθνικών και οικονομι 
κών περιστάσεων κρίθηκε ότι:

α) Είναι αναγκαία η, δημιουρ 
για ενός ενιαίου και ανανέωμέ
νου ιδεολογικά και πολιτικά 
ντρώου σχήματος.

β) Πρέπει να συμβάλουμε 
όλες τις δυνάμεις μας για

κε

μ’ 
τη

δημιουργία του νέου κεντρώου 
σχήματος που θα παλαίψει μέ 
σα κι έξω από τη Βουλή για 
την Επίλυση των προβλημάτων 
του τόπου μας. Και

γ) Πρέπει να μεταφέρουμε 
στη,ν Αθήνα τις προτάσεις και· 
αξιώσεις μας για μια νέα πο 
οεαί των κεντρώων Δημοκρα 
τικών δυνάμεων που θα εκφρά 
ζει την ενότητα του λαού.

Άκου φίλε:
Σε σένα μιλώ, που πας με την 

όπισθεν, και παριστάνεις τον «α­
νάποδο». Δεν ξέρω ποιος είσαι. 
Αλλά.

Άκου φίλε:
Αυτόν που καρφώνει1 πίσω α­

πό κάποια σκιά, τονελένε καρ­
φί.

Κατ είσαι καρφί, γιατί στο 
φύλλο, της Παρασκευής καρφώ­
νεις τον Περτσελάκη.

Και είσαι καρφί, γιατί στο φύλ 
λο του Σαββάτου καρφώνεις με 
τον ίδιο ανέντιμο τρόπο· τον 
Πλατάκη.

Λοιπόν, άκου φίλε:
Έχεις να μου πεις τίποτα εσύ,

ή σε βάλανε ναι τα πεις; Αν 
βάλανε,, κάνε στη μπάντα 
πες σ' αυτόν που1 σε βάνει 
μου πει c ίδιος ό,τι έχει να

σε 
και 
ναι 

πει.
Αν πάλι δεν σε βάλανε, τότε, πέ 
τα τη μάσκα: που φοράς, κι έβγα 
απ' τη σκιά αν αντέχουν τα 
κότσα σου και πέσμου με τόνο- 
μά σου, ό,τιι νομίζεις πως μπορείς 
να μου πεις. Μπορείς;

Αυτόν που ρουφιανεύει ξέ­
ρεις πως τόνε λένε; Το· ξέρεις.

Άκου φίλε:
Αυτός που σέρνεται με την 

κοιλιά, ξέρεις τι είναι; Είναι σκου 
λήκι.

Άκου φίλε.
Αυτόν που δεν τολμά να· βά­

ζει· τόνομά του κάτω απ' αυτά 
που γράφει, ·αλλά χριησί'μιοποιεϊ 
ψεύτικα στοιχεία, τόνε λένε δει 
λό και άνανδρο.

Άκου φίλε.
Αυτόν που. καρφώνει τρίτους 

και συχνά ανύποπτους, τον λέ­
νε άτιμο. Και τα έργα του, ατι 
μίες τα λένε.

Και τώρα, άκου φίλε και το 
ιστορικό του τζαμιού, που 
γκρεμίστηκε. Ακούστε το καλά 
όλοι, που ύστερα από τόσα1 χρό 
via το θυμηθήκατε προχθές, και 
φορέσατε πλερέζες «εις μνήμην 
του».

Αυτό το· τζαμί, ήταν κάποτε 
Γυμνάσιο Θηλέων. Και στέγαζε 
ενιακόσιια κορίτσια πρωί - από­
γευμα. Το Γυμνάσιο αυτό, είχε 
και Γυμνασιάρχη, και Καθηγη­
τές. Αυτοί λοιπόν το 1962 και 
όχι το 1972, δημιουργήσανε το 
θέμα.

Στην «Πατρίδα» της 2 Νοεμ­
βρίου του 1962 είναι δημοσιευ­
μένη μια έρευνα με τίτλο «Η 
παιίδεα στο Ηράκλειο». Σ' αυτή 
την έρευνα, το Ψαλτέ Τζαμί χα- 
ραχτηρίζετσι από τον τότε Γυ­
μνασιάρχη «επικίνδυνο και ετοι 
μόρροπΌ κτίσιμο» που «σ' ένα 
σεισμό πάνω από 4,5 Ρίχτερ θα 
γκρεμιστεί και θα πλακώσει από 
κάτω 900 παιδιά των Ηρακλειω 
τών». Ο τότε Γυμνασιάρχης — 
προς τιμή του — αισθάνεταιι να 
βαραίνει στους ώμους του η ευ­
θύνη για τη ζωή 900 παιδιών. 
Και μιλεί κάτω απ' το> βάρος αυ­
τής της ευθύνης. Και η «Πατρί­
δα» ταν καλύπτει γιατί είναι δη­
μόσιος υπάλληλος.

Από αυτόν όμως, κι από την 
άποψη που διατυπώνει με τους 
φόβους του για ένα ενδεχόμενο 
ομαδικό τάφο, ξεκινά η καμπά- 
νισ της «Πατρίδας» και το θέμα 
της εγκατάλειψης αυτού του ε­
τοιμόρροπου κτιρίου και της κα 
τεδάφισής του.

Και ζούσε τότε στο Ηράκλειο 
ο κ. Καρέλλης κι έβγαζε και την 
ίδια εφημερίδα που βγάζει: και σή 
μέρα. Και ζούπαν τότε στο Η­
ράκλειο όλοι εκείνοι που εμιφανί 
στη κα ν προχθ ές — ύ στερα· από 
20 χρόνια — τιμητές της κατε­
δάφισης. Γιατί δεν είπαν λέξη τό­
τε; Εύκολο το να παριστάνει κα 
νείς τον τιμητή ύστερα1 από εί­
κοσι χρόνια. Αλλά τα γραφτά μέ 
νουν.

Εμείς είχαμε τότε το θάρρος 
να πούμε πως πρέπει να κατεδα 
φισθεί ένα ερείπιο. Αυτοί, γιατί 
δεν είχαν το θάρρος να υπερα- 
σπισθούν τα Τζαμί ή όπως το 
λένε τώρα «ναό του Σωτήρια»; 
Εφηιμερίδο, είχαν στη διάθεσή 
τους.

Και το ερώτημα στο οποίο· δεν 
α’ιάντησε ο Δήμαρχος: Γιατί ως 
Δήμαρχος δεν ενδιαφέρθηκε το 
1975 που εκλέχτηκε για πρώτη 
φορά; Και γιατί περίμενε να εκλε 
γΔ για τρίτη τετραετία για να 
ενδιαφερθεί για τον προ ...δεκαε 
τίας κατεδαφιρίμέγο ναό του 
Συσήρα;

Και κάτι άλλα: Αφού είναι' έ­
τσι, ποιος ασέλγησε σπάνω στον 
ιερό χώρο του «ναού του Σωτή 
ρα»; Δεν είναι· αυτός που 
εταποθέτησε εκείνο το χάλκινο 
εξάμβλωμα; Πού θάβρισκε χώρο 
για να το στήσει, και να «ενισχύ 
σει» μ' αυτό τον τρόπο τις... Τέ 
χνες και τα Γράμματα, αν δεν εϊ 
χε πρόχειρο το οικόπεδο· του 
Τζαμί της Βαλιδέ σουλτάνας; Ε­
μού είν' αυτός που το εκμεταλ­
λεύτηκε, έμου ζητά και ευθύνες 
από άλλους γ ιατί το υ· δώσα νε χώ 
ρο' να σταθεί, και να παριστάνει 
τον Μαικήνα.

Μένει ρ «μούχλα των αιώνων», 
και η απορία του κ. Περτσελάκη 
για το «γιατί δεν βρέθηκε κανείς 
να μου απαντήσει» στο σχόλιο 
«οι άνθρωποι του διχασμού».

Αν πραγματικά έχει τέτοιαν α­
πορία οχ Περτσελάκης, έχω1 κι 
εγώ μια: Γιατί δεν απάντησε ο 
ίδιος στο «απαράδεκτο κείμενο» 
μου; Δεν είναι αυτός Ηρακλειώ 
της; Άρον - άρον οι άλλοι έπρε- > 
πε να απαντήσουν;

Δεν φαντάζομαι, ούτε πι-ί 
στεύω πως c κ. Πλατάκης έκαμε 
αυθαίρετη προέκταση της φρά­
σης μου φτάνοντας την ως την 
Κνωσό. Άλλο πράμα γράφω ε-| 
γώ. Λέω·: «Οι αρχαιολόγοι που | 
ασχολούνται με τη μούχλα’ των; 
αιώνων...». Βγαίνει απ' αυτό 
πως επειδή οι αρχαιολόγοι· ασχο 
λούνται και με την Κνωσό, η 
Κνωσός είναι η μούχλα· των αιώ 
νων: Κατά τον «ανάποδο» βγαί­
νει. Δεν έχει όμως τα θάρρος να 
πει πως το· βγάνει· αυτός και καρ 
φώνει τον κ. Πλατάκη.

Το Ε.Κ. είναι ένα από τα όρ 
γανα της Ευρωπαϊκής Κοινό 
τητας που εξασφαλίζει τη συμ 
μετοχή των πολιτών των κρα 
τών μελών και ασκεί τον δήμο 
κρατικό έλεγχο στην πολιτική 
κυρίως του Συμβουλίου τών Υ 
πουργών και της «Επιτροπής» 
των Βρυξελλών, που είναι το 
εκτελεστικό και με μεγάλες αρ 
μοδιότητες όργανο της Ευρώ 
πα'ι'κής Κοινότητας.

ποιος ο
ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ

Ποιός είναι όμω ς ο ρόλος 
του Ε.Κ. στην Ευρωπαϊκή Κοι 
νότητα, όπου τον κύριο λόγο έ 
χουν οικονομικά θέματα;

Το ΕυρωπαΤκό Κοινοβούλιο 
βρίσκεται σε διαρκή επικοινω 
via και ασκεί κοινοβουλευτικό 
έλεγχο τόσο στο Συμβούλιο 
των Υπουργών όσο και στην ε 
πιτροπή τών Βρυξιελλών.

Ο έΛεγχος ,αυτός αφορά τις ε 
νέργειες της Επιτροπής, οργά 
νου στο οποίο ανήκει η πρώτο 
βουλία των κοινοτικών «νό- 
μωνί αλλά επεκΐέίνετάϊ μέχρι" 
τη δραστηριότητα των Υπουρ 
γών των Δέκα, οι οποίοι συνε 
ρχόμενοι ως Συμβούλιο, απο 
φασίζουν τελικά επί των κειιμέ
νων που προτεϊνονται 
Επιτροπή.

Στις περισσότερες 
σεις το Συμβούλιο, 
πριν αποφασίσει, να

από την

,περιπτώ- 
οφείλει, 
ζητήσει

τη, γνώμη του Κοινοίβο,υλίου. Η 
ευθύνη άλλωστε των οικονομι 
κών της Ευρώπης ανήκει από 
κοινού στο Συμβούλιο και το 
Κοινοβούλιο.

Το Ε.Κ. παρακολουθεί τα γε 
γονότα που ενδιαφέρουν τους 
πολίτες της Ευρώπης. Αποτελεί

Και το τελευταίο'. Ξέρει καλά 
ο (ποιος άραγε;) μοσκοφόρος 
της σκιάς, πως ποτέ δεν ζήτησα 
από κανένον θέσεις, ούτε έκαμα 
ποτέ τη Στήλη μου όργανο κα1- 
μιάς κόστας, κανενός συμφέρον 
τος. Δεν με ενδιαφέρει λοιπόν ο·ύ 
τε η ίδια η Μερκούρη σαν υπουρ 
γός Πολιτισμού, ούτε η χύτρα· 
του υπουργείου της πράγμα 
που, φαντάζομαι, δεν μπορεί να 
πει ο «ανάποδος».

Αυτό φίλε, για να ξέρεις.

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Η Ρένα Νικολαϊ’δου και τα παιδιά της Βϊκυ και Μαριάννα 

ευχαριστούν θερμά όλους τους φίλους που συμπαραστά­
θηκαν εις τα Βαρύ πένθος τους διαι τον θάνατον του αγαπη­
μένου συζύγου και πατέρα των

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούν τον Σεβασμιώτατον Αρχιεπίσκο­

πον Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΝ ικσι τον κατά πάντα Άξιον Ά­
γιον Πρωτασύγκελον ΝΕΚΤΑΡΙΟΝ ΠΑΠΑΔΑΚΗΝ, που α- 
ποχαιρέτησεν τον νεκρόν και όλους τους φίλους που κατέ 
θεσαν στεφάνια και χρήματικά ποσά εις την μνήμην του.

Επίσης θάταν παράληψίς μας εάν δεν ευχαριστούσαμεν 
ιδιαίτερα τους Δ)τάς και το προσωπικόν των Αμερικανικών 
Βάσεων Ηρακλείου και Αθηνών, ως επίσης και τον Πρόε­
δρον Γ. Αλεξάνδρου.

Αι Ευχαριστσύσα'ι
Ρένα — Βίκυ και Μαριάννα ΝικολαΤδου

Το μέγαρο σύνοδοιοι

„.S».

της Ευρώπης ατο Σίτρασθούργο όπου πραγματοποιούνται 
της ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

το βήμα από το οποίο βκφράζε·
ται η Ευρο>πα'ι'κή κοινή 
μη.

ΕΞΟΥΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

γνώ

Οι εξουσίες και αρμοδιότη 
τες που ασκεί το Κοινοβούλιο 
στις σχέσεις του με τα άλλα θε 
σμικά όργανα καθορίζονται αρ 
χικά στο νομικό πλαίσιο της 
συνθήκης της Ρώμης.

Συγκεκριμένα το Κοινοβού­
λιο:
• Εγκρίνει τον προύπολογι- 

σμό της Κοινότητας (που χρη 
σιμείύει στη χρηματοδότηση 
των κοινοτικών πολιτικών π.χ 
αγροτικής, κοινωνικής πολιτι 
κής κ.ά.) τον οποίο έχει προη 
γομμένως καταρτίσει από κοι 
ναύ με το Συμβούλιο.

• Γνωμοδοτεί επί των νομο 
θετικών κειμένων της Κοινότη 
τας.
• Ασκεί, γενικό έλεγχο επί 

της δραστηριότητας των θεσμι 
κών οργάνων.

Το Κοινοβούλιο έχει μεν πε 
ριορισμέν&ς εξουσίες, ευρύτε­
ρες ωστόσο είναι οι αρμοδιότη
τες να θέτει επί τάπητας 
προβλήματα.

Προβλήματα που μπορεί 
μην έχουν άμεση σχέση με 
κοινοτική δραστηριότητα, '

τα

να
: τη 
δεν

ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΕΚΤΑ0ΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανοικτή Έπιστολή-Διαμαρτυρία

ΘΑ ΙΔΡΥΘΕΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΟΣΑ
Τη,ν Πέμπτη 31-3-83 έγινε 

στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου σύσκεψη στη,ν ο­
ποία έλαβαν μέρος εκπρόσωποι 
των Αναπτυξιακών φορέων της 
πόλης, επ' ευκαιρία της άφιξης 

"του κ. BRESLIN, εμπειρογνώ 
μονά του ΟΟΣΑ σε θέματα και 
νοτομίας, ο οποίος συνοδεύετο 
από ειδικό υπάλληλο της Κε·ν 
τρικής Υπηρεσίας του ΕΟΜ 
ΜΕΧ κ. Αρκουλή και από την 
προϊ'σταμένη των παραρτημά- 
των του ΕΟΜΜΕΧ στην Κρή 
τη, κας Ε. Παπαδογιάννη.

Ο κ. BRESLIN είναι ειπιικε 
φαλής γραφείων καινοτομιών 
στην Ιρλανδία και προσκλήθη 
κε στην Ελλάδα για να βοηθή 
σει λόγω πείρας στην ίδρυση 
αντιστοίχων γραφείων καινοτο 
μιών σε διάφορες πόλεις της

χώρας μας μεταξύ των οποίων 
και ο Ηράκλειο.

Τα γραφεία αυτά έχουν σκο 
πο να συμβάλλουν στη συνερ 
γασία όλων των .αναπτυξιακών 
οργανισμών (Επιμελητηρίων, 
ΕΤΒΑ, ΕΛΚΕΠΑ, ΕΟΜΜΕΧ) 
αξιοποιώντας την ήδη υπάρχου 
σα υποδομή (π.χ.· εργαστήρια 
ΚΑΤΒΕ). Θα παρέχουν δε τε 
χνολογική πληροφόρηση μέσω 
τερματικών COMPUTERS που 
συνδέονται με τράπεζα πληρο 
φοριών και δίνει πληροφορίες 
σε όλη την Ευρώπη σε θέματα 
νέων προ ϊόντων, νέων μεθά 
δων παραγωγής, βελτιώσεως υ 
παρχόντων προϊόντων και ποι 
οτιικού ελέγχου.

Εκ του Παραρτήματος 
ΕΟΜΜΕΧ Ηρακλείου

είναι όμως χωρίς συνέπετες για 
την Ευρώπη και τους^Ευρωπαί 
ους, όπως, για παράδειγμα, η 
προάσπιση των δικαιωμάτων 
του ανθρώπου και των βασικών 
ελευθεριών, η. ποινή τού θανά 
του, η τρομοκρατία, οι διεθνείς 
διενέξεις που απειλούν την ει 
ρήνη ,το Μεσανατολικό, το Πο 
λωνικό, κ.ά.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Το Ε.Κ. είναι το μόνο από τα 
όργανα της Κοινότητας που συ 
νεδριάζει και συζητά δημόσια. 
Στην αίθουσα συνεδριάσεων οι 
βουλευτές δεν είναι χωρισμένοι 
σε εθνικές αντιπροσωπείες αλ 
λά σε πολιτικές ομάδες. Μερι 
κοί βουλευτές δεν είναι, ωστό 
σο, μέλη καμιάς πολιτικής 0 
μάδας.

Το σύνολο των δραστηριοτή 
των του Κοινοβουλίου και των 
ειδικών οργάνων του διευθύνε 
ται από τον Πρόεδρο που βοη 
θείται από 12 αντιπροέδρους. 
Με συμβουλευτική ψήφο συμ 
μετέχουν στο Προεδρείο 5 κο 
σμήτορες επιφορτισμένοι με δι 
οιικητικές υποθέσεις που αφο­
ρούν άμεσα τους βουλευτές. Ο 
Πρόεδρος, οι κοσμήτορες και 
οι αντιπρόεδροι εκλέγονται για

πολιτικών αμάδων εκθέτουν, 
στις επιτροπές ή στην ολομέ­
λεια τις θέσεις τους πάνω στα 
θέματα που εξετάζουν.

Οι ομάδες περιλαμβάνουν 
βουλευτές από περισσότερες χώ , 
ρες, κι αυτό τους επιτρέπει να 
αντιμετωπίζουν τα διάφορα προ 
βλήματα πέρα από τα εθνικά μό 
νο συμφέροντα. Οι πολιτικές ο 
μάδες στο Ε.Κ. είναι οι εξής:

® Σοσιαλιστική ομάδα με 
125 μέλη. Σ' αυτή συμμετέχουν ’ 
οι Ευρωβουλευτές του ΠΑΣΟΚ
• Ομάδα του Ευρωπαϊκού 

Λαϊκού κόμματος (Χριστιανό 
δημοκράτες) με 117 μέλη. Με 
ταξύ τους και οι 8 Ευρωβου­
λευτές της Ν.Δ.
• Ομάδα των Ευρωπαίων δη 

μοκρατών (Βιρεταννοί συντηρη 
τικοί) με 63 μέλη.
• Κομουνιστική ομάδα και 

προσκείμενοι με 48 μέλη, όπου 
η Ελλάδα έχει 4 Ευρωβουλευ 
τές του ΚΚΕ.
• Φιλελεύθερη και δημοκρα

Συνέχεια στίν σελίδα 5

600 κάτοικοι τής Κοινότητας 
Καλιθέας ύπογράφουν τό παρα 
κάτω κείμενο τής άνοικτής έπι 
στολής διαμαρτυρίας τους γιά 
τήν έπ έκταση τής Βιομηχανι 
κής Ζώνης.

Πολύς λόγος γίνεται τελεν 
ταία γιά τόν περιορισμό τής 
ρύπανσης τοΰ περιβάλλοντος 
γιά τό νέφος γιά καταστροφή 
τής θαλάσσιας πανίδας καί κά 
θε τόσο ξεπηδα καί άπό ενα 
Νομοσχέδιο καί άπασχολοϋνται 
οί 300 πατέρες τοΰ Εθνους μας 
καί άπό πίσω ενα σωρό ειδικοί 
καί τεχνυκράτες.

Φαίνεται όμως δτι αυτά λό 
γω τής θαλασσοταραχής καί 
τών Νοτιάδων πού δέν έπιτρέ 
πει τή θαλάσσια καί τήν έναέ 
ρια έπικοινωνία μεταξύ Κρήτης 
καί Αθηνών δεν φτάνουν μέχρι 
έδώ, γιατί άν έφταναν δέν θά 
καθόταν νά συζητούν γιά έπε 
κτήσεις Βϊψηχα.νικών! Περιο­
χών, μέ ταμπέλες γιά τό πέρας 
τους, ιήάΡ’φωμένες στούς) τοί 
χους τών σπιτιών τής Κοινότη 
τάς μας.

Καί ϋ>ά γιατί.
Τήν 1η τού Amroιλίου ε.έ 

εγινε σύσκεψη στά Εμπορικό 
καί Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Ηρακλείου μέ συμμετοχή διαφό 
ρων Υπηρεσιακών ικλπ. παραγό 
ντων, μέ θέμα τήν επέκταση τής 
Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακ­
λείου.

Στή παραπάνω σύσκεψη κάλε 
σαν καί τούς εκπροσώπους τής 
Κοινότητας μας καθώς καί τής 
Νέας Αλικαρνασσού. Οπως πλη 
ροφορηθήκαμε, ό Πρόεδρος τής 
><οι ..άτητας .(μαςι ^ποχκίριησ'εζ' 
γιατί τά όσα είπε θεωρήθηκαν 
άπό τόν Δήμαρχο Ηρακλείου.... 
πλασματ ικιά.

Υστερα άπό αυτό έρωτοΰμε 
τόν κ. Δήμαρχο Ηρακλείου μέ 
πιό δικαίωμα καί μέ ποιά κίνη 
τρα.... επεμβαίνει στά θέματα 
τής Κοινότητας μας.

Τά ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ, κατά τόν 
κ. Δήμαρχο στοιχεία πού παρέ 
€εσε ό Πρόεδρος τής Κοινότη 
τας μας, γιά νά πληροφορηθει

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Λόγοι καί άνΐίΗογοι

0 ΚΟΝΣΕΡΒΟΦΑΓΟΣ

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ κ. ΠΛΑΤΩΝΑ
ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΜΑΡΚΟ

Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων 
Υγειονομικών και ο Δήμ^>- 
χος Ηρακλείου καλούν αύριο 
Τετάρτη 6 Απριλίου στην Βα 
σιλική του Αγίου Μάρκου στις 
7.30 μ.μ. που θα μιλήσει ο κα 
θηγητής Ν. Πλάτων με θέμα
«Εγκαταστάσεις υγιεινής στα
μινωικά ανάκτορα».

Θα προβληθούν έγχρωμες 
διαφάνειες.

^ΥΓΕΗΕΙΣ ΑΩΡΕΟ

e
e

—Τα 
ρώτησε

—Τα

—2ο—
είπες αυτά του γιατρού; 
η ζωντοχήρα.
είπα.

—Και τί σου είπε;
—·Να μην του συνορίζομαι 

λέει, γιατί βρίσκεται ακόμα 
στον οίστρο· του σαν τον για 
γκλή άνδρα που ’χ;ει πέσει με 
τα μούτρα στον πρώτο του έρω 
τα. Έχε λοιπόν υπομονή ένα 
τρίμηνο και θα δεις ότι θα σι 
χαθεί την ερωιμένη του.

—Την κονσέρβα θέλετε να 
πείτε γιατρέ.

—Φυσικά την κονσέρβα. Γι' '
αυτήν δεν πρόκειται;

—ΓΓ αυτήν. Αλλά 
τίποτε μέχρι τότε;

—Αφού δεν έπαθε 
ρα, μη φοβάσαι! με 
σε.

αν πάθει

μέχρι τώ 
καθησύχια

—Ο κ. Γεωργ. Σ-rr. Παναγιω- 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στά γραφεία ας δρχ 1000 
εις μνήμην τοϋ πατέρα του Σπύ
ρου 
νών 
εις 
ττέρ

γιά τή συμπλήρωση 2 χρο 
άπό τοϋ θανάτου του καί 
μνήμην τών νεκρών του ύ 
τών συσσιτίων γερόντων

Αγίας Τριάδος.
—Ή κ. Μ. Φ κατέθεσε στά 

γραφεία μας δοχ. 2000 εις μνή 
μην Ενιτραξία Πετσαλακη μέ 
τή συμιτλήρωση 40 ήιμερών άπτό 
τοΰ θανάτου της ύττέρ τής Ε 
τίαιρείας ^Προ(στασί,ε(ς Ανη^ί 
κων.
—Η οικογένεια Στυλιανοΰ Α 

λεξάκη κατέθεσε στά γραφεία

τών Ιδρυμάτων Παναγίας Κα 
λυδιανής.

—Η οικογένεια Γρηγορίου Εμ 
Μπριντάλον κατέθεσε στά γρα 
φεια μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Στυλιανής Ε Σαλάμιανάκη καί 
άντί στεφάνου ύπιέρ τών συσσι 
τιων γερόντων Ενορίας Αγίας 
Τριάδος.
—Ο κ. Γεώργιος Δ. Βαρδαγα 

χάκης καί Δηιμ. Γ. Βαρδαλαχά 
κης όδοντίαηρος κατέθεσαν στά 
γραφεία μας δρχ. 4000 εις μνή 
μην Ειρήνης Εττάνωίμεριτάκη 
καί άντί στεφάνου ύττέ τής ΙΜ

μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
ρήνης Εττανωμεριτάκη καί 
τί στεφάνου ύττέρ τής Ι.Μ. 
γίας Ειρήνης Κρουσσώνα.

Εί 
άζ 
A

Αγίας Ειρήνης
—<Εΐς μνήμην 

ή σύιζυγσς καί 
κατέθεσαν στά

Κρουσσώνα.
Εμμαν Κωνιοΰ 

τά παιδιά του 
γραφεία μας

διάστημα 21)2 ετών.
Προιτος Πρόεδρος 

γμένον Κοινοβουλίου 
κ. Σιμόν Βέιλ μέλος

ΖΗΤΟΥΝ
του εκλε 
ήταν η 
της ομά

δας των Φιλελευθέρων. Τον I 
ανουάριο του 1982 τη διαδέχτη 
κε ο Ολλανδός βουλευτής Πή 
τερ Ντάκερτ, μέλος της σοσια 
λιστιικής επιτροπής.

Δεκαεπτά ειδικές επιτροπές, 
μόνιμα όργανα εργασίας, η κά 
θε> μια αρμόδια για συγκεκριμέ 
νο τομέα της κοινοτικής δρα­
στηριότητας, εξετάζουν και ρυ 
θμίζουν στις λεπτομέρειες τους 
τα θέματα των εργασιών του 
Ε.Κ.

Οι πολιτικές ομάδες: Όπως 
στα Εθνικά Κοινοβούλια, οι πο 
λιτικοί προσανατολισμοί του Ε. 
Κ. καθορίζονται από τις πολιτι 
κές ομάδες. Οι εκπρόσωποι των

ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ
ΠΕΡ1ΠΤΩΣΕΩΣ
ΑΠΟΛΥΘΕΝΤΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ ΤΟΥΣ

—Πέρασαν οι τρεις μήνες; 
ρώτησε η Αντρομάχη.

—Ούτε ώρα δεν λείπει.
—Και ξαναπήγες;
—Από 'κεί έρχομαι τώρα, μα 

το ίδιο τροπάρι. Να περιμένεις, 
να περιμένεις. Αυτό μου ξανώ- 
πε.

—Και τί θές από μένα; Για 
τρός είμ εγώ;

—Δεν είσαι μα κατέχεις τό 
σα πολλά σαν και νά ’σαι. Δώ 
σε μου λοιπόν μια γνώμη τί να 
κάνω για να βγάλω την κατα 
ραμένη την κονσέρβα έξω από

ζώδιο του ανθρώπου για να ε­
ξιχνιάσουν το μέλλον του και 
να βγάλουν όπως η, Πυθία κά 
ποιο χρησμό. Σαν πραγματική 
Πυθία έμοιαζε με την αφαίρε 
ση της η Αντρομάχη την ώρα 
κείνη, με τη διαφορά πως αντί 
να μασάει φύλλα ιδάφνης όπως 
η αρχαία μάντις τούτη ρουφού 
σε ηδονικά τον καφέ της, αλλά 
με την ίδια αυτοσυγκέντρωση.

—Γιατί δε μιλάς; Αμίλητο 
νερό ήπιες; την δϊέκοψε ηι Αν 
ριστέια με ξεχειλισμένη. ανυπο 
μονησία.

—Μη μου τα χαλάς! Σκέπτο 
μαι! Δεν βλέπεις;

Περάσανε ακόμα καμποσα λε 
πτά σιωπής και περισυλλογής, 
και κατόπι ζωηρεύοντας ξαφνι 
κά η Αντρομάχη, σα να είχε 
συνελθεί από τον υπνωτισμό, 
σηκώθηκε όρθια και είπε.

—Το βρήκα!
—Τί βρήκες;

Το φάρμακο! Και τιφάρμα 
κοΓ Θαματουργό!

—Υπάρχει στα φραμακεία; 
ρώτησε ορμητικά. Γιατί τότε 
να μη μου το πει ο γιατρός;

—Στα φαρμακεία όχι, μα εί 
Mali σου λέω ένα κι ένα, φτάνει 
μόνο να κατέχεις να το μεταχει 
ριστείς.

ο

♦

—Ο κ. Αντώνιος Ρσμουτσά 
κης κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην τοϋ πα 
τέρα του Ιωάννη Ραμουτσάκη 
ύττέρ τοϋ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ό Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Σίνια Καταλαγαρια 
νοΰ κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην τοΰ συζύ 
you της Μανόλη Καταλαγαρια 

-νοΰ ίατροΰ Δ)ντοΰ ΙΚΑ ύπέρ

δρχ. 25000 διτως διατεθοΰ/.
1. Δρχ 10.000 ύττέρ τού 1 

φανατροφειου ΙΑΚ ό Αγιος I 
νας

2. Δραχ. 5000 ύττέρ τοϋ

O? 
Μη

IN
Alyiicu il'wocVvou τοΰ Ομωνύμου
προαστίου

3 Δρχ 2500 υπέρ I 
ψεκις

4 Δραχ 2500 υπέρ 
Ενορίας Α.ναλύψεως

5. Δρχ 5000 υπέρ 
τρου Ειδικών Παιδιών 
Σπυρίδων

Ν Αύαλύ

τοϋ Φ.Τ

τοΰ Κέν 
ό Αγιος

Οι μαθητικές Κοινότητες 
του Λυκείου Τυμπακίου έ 
σίειλαν στο Υπουργείο 
Παιδείας το παρακάτω τηλε 
γράφημα:

Υπουργείο Εθν. Παιδείας 
και Θρησκευμάτων.

Για την απόλυση του καθη. 
γητού μας ιερέα Καλογιαννάκη 
πολύτεκνου με έντεκα παιδιά 
σας παρακαλούμε όπως επανε 
ξετάσετε την περίπτωση· του.

Μαθητικές Κοινότητες 
Τυμπακίου

το σπίτι μου.
—Αν ήτανε 

γυναίκα, μετά 
'βρισκα να σε

να βγάλεις μια 
χαράς. Κάτι θα 
βοηθήσω. Μα

—Εγώ θα το μεταχειριστώ, ή 
άντρας μου;
—Εσύ...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νοιώθομε την υποχρέωση και από τον Τύπο να ευχαρι­

στήσαμε όλους εκείνους που με κάθε τρόπο μας συμπαρα- 
στάθηκαν στα· βαρύ μας πένθος via το χαμό του πολυαγα 
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΜΑΝΟΛΗ ΚΩΝΙΟΥ
Τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, τους φίλους κ.κ. Μπα 
ντουβά, Αλεξανδρόκη και Χαλκιαδάκη, που τον αποχαιρέ­
τησαν, κι όλους εκείνους που στάθηκαν κοντά μιας ή εκδή- 
δωσαν με κάθε τρόπο την αγάπη τους για εκείνον και τη 

_ συιμπαράστασή τους στην οικογένεια του.

Η γυναίκα του — Τα παιδιά του

μια κονσέρβα... Κονσερβοπόλε 
μο θα κάνομιε; είπε και γέλασε. 
Κάτσε όμως να βάλω το μπρί 

' κι για καφέ και το κουβεντιά 
i ζομε. Ο καφές λβνβ κατεβάζει ι 
ί δβες. Καχ μπήκε στην κουζίνα.

Όση, ώρα. έψηνε Πι Αντρομά 
χη τον καφέ άλλη τόση σκεπτό 
τανε το παράξενο πρόβλημα 
της Αριστέας. Ήξερε πως υπά 
ρχουν μπέκρήδες, χαρτοπαί- 
χτες, γυναικάδες, φαγοπότες, 
λαίμαργοι, ψαροφάγοι, χορτο 
φάγοι, κρεωφάγοι, τυροφάγοι. 
Μα κονσερβοφάγους πρώτη φο 
ρά συναντούσε. Για όλους αυ 
τούς υπάρχει κάποιο αντίδοτο. 
Για τον παράξενο όμως άντρα 
τούτο ποιό άραγε να ήτανε το 
αντιφάρμακο;

Σέρβιρε τον ^χνιστό καφέ η 
πολυμήχανη ζωντοχήρα: τον 
πίνανε απολαυστικά με τη φίλε 
νάδα της, μα δεν έβγανε άχνα.1 
Είχε βυθιστεί σε σκέψεις και 
κύτταζε πέρα με αφηρημένο α 
πλάνες βλέμμα όπως τα μέντι 
ουμ που εκστασιάζονται και βυ 
θίζουν τα μάτια στο σκοτεινό

—Δηλαδή, πώς εγώ; Εγώ θα 
το πιώ ή εκείνος που τρώει τις 
κονσέρβες;

—Εκείνος, ας πούμε,, μα εσύ 
όμως το 'χεις.

—Και πού θα το βρώ αφού 
λές πως δεν υπάρχει στα φαρ 
μαίκεία;

—Το βαστάς απόνω σου. Το 
βαστούμε όλες, Αριστέα.. .

—Το βαστώ απάνω μου και 
δεν το ξέρω; Δεν σε καταλα­
βαίνω είπε πραγματική απο 
ρία η γυναίκα. Στην τσέπη μου; 
Στον κόρφο μου; Πού; Κι άρχι 
σε ^να ψάχνεται με νευρικότη 
τα, σα να το κρατούσε και το έ 
χάσε.

—Μη κάνεις έτσι Αριστέα. 
Μη βιάζεσαι. Θα σου εξηγήσω 
για να δεις πως οι γιατροί έχου 
νε μισάνοιχτα σε κάτι τέτοια κι 
άδικα κρεμούνε τα φανταχτερά 
διπλώματα με βούλες και κορνί 
ζες στους τοίχους. Και μόλις η 
ρέμησε λίγο η φιλενάδα της, ά 
ρχισε να. της λέει τη ...συνταίνή 
της. Αυτό, τούτο, κείνο, θα κά
νεις, έτσι θα φερθείς, και
δεις αν ξαναφάει κονσέρβα.

(Συνεχίζεται)

θα

Κωστής Φρβγκούλης

4



UJUl la ■ BATRIK 9 Τρίτη 5 Απριλίου 1983

ivuviu
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας φίλο 
Στέλιο Παπαφραγκάκη που ηή 
ρε το πτυχίο του Μηχανολόγου
από το 
τεχνείο 
δρομία 
τυχία.

Εθνικό Μετσόβιο Πολύ 
ευχόμαστε καλή στάδιο
και επαγγελματική επι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Οι φίλοι του
Άρης—Ρένα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους' φίλους, τους γνωστούς 

και τους συγγενείς που παρεστά 
θησαν με οιονδήπο-re τρόπο, 
για τον θάνατο του πιο γλυκού 
προσώπου στον κόσμο, της 
«ΜΑΝΑΣ», ευχαριστούμε πολύ

Οικογένεια
Ιωάννου Συλαμιανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους συγ 

γενείς και φίλους που συμπα 
ραστάθηκαν στο πένθος μας 
για τον θάνατο της προσφι­
λούς μας συζύγου και μητέρας

Ειρήνης Επανωμεριτάκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους

ιατρούς κ.κ. Κριτσωτάκη και
Προχεράρη για την συμπαρά­
σταση τους στις τελευταίβς στι 
γμές της πολυαγαπηιμένης μας, 
καθώς επίσης και τους γιατρούς 
και το προσωπικό της κλινικής 
«Άγ. Γεώργιος».

Οι ευχαριστούντες
Ο σύζυγος 
Τα παιδιά.

Σημ.: Συλλυπητήριες επι­
σκέψεις θα δεχθούν Τετά 
ρτη, Πέμπτη και Παρα­
σκευή.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ανθρωποκ ονηγοί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το παιχνίδι του θανάτου No 1
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τρινιτά εκδικητής εκτός νόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Γρανίτα από μελάνι
ΟΡΡΙΥΧ
Ανώμαλα πάθη της Κλωντίν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ένας κόπανος στα^ θρανία

Κινηματογράφο»

Τΐ έργο Βά διαλέξετε

®APMAK ΕI Λ
-

Ανοικτά όλο το 24-ωρο
Κανακάκης Χαρ. Λ. ΚάλσΚαι 
ρινιού
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μακρυγιαννάκης HZ. οδ. Αβέ- 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—20.00
Βαμβασάικης Ευάγγ. Λ. Ιωνίας 
Χλουβιεράίκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Διημερεύουσς και διανυκτερεύ

Τρίτη 5 Απριλίου 1983
ΕΡΤ 1

5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Φεστιβάλ Κεφαλονιάς
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.35 Ο κόσμος που χάνεται

ΠΟΛΥ καλές είναι οι ται 
νίες που προβάλλοντίιι στο 
πρώτο μέρος της βδομάδας 
αυτής. Ταινίες που ξεκι­
νούν από την περιπέτεια, 
περνούν από την κωμωδία 
και φτάνουν στην τολμηρή

8.30

9.00
9.50

Έξι ραντεβού 
με τον Μπάρκερ 
Ειδήσεις 
Οικογένεια Ζαρντη

Έτσι για τον θεατή 
πάρχει πρόβλημα, 
μπορεί να βρει την 
του γούστου του.

δεν υ 
αφού 

ταινία

«ΕΝΑΣ ΚΟΠΑΝΟΣ 
ΣΤΑ OFANIA»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΚΩΜΩΔΙΑ στην «ποια πρω 
ταγωνιστεί ο ιταλός κωμικός 
Αλβάρο Μιτάλι. Δίπλα του παϊ 
ζουν μερικοί καλοί ηθοποιοί.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

σει πολλά, αλλά διάλεξε τον 
εύκολο όρόμο και τελικά έπε
σε στο βούρκο.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΣΕΜΝΕΣ ΜΝΗΜΕΣ

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλέξανδράκη

Παθ)κά 
Χ«ιρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφθ)κά

AlHtfHPKYONTA
•ΟΥΛΚΑΝΙΣΑΤΚΡ

Στ.
ρου

Φουρφουριανάκης Λ. Τκά

Αφοί Θεμελή Λ. Κνωσού

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ
• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ
• ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ
• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οίκιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ
•ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ — ΑΝΤΛΙΕΣ — ΠΙΕΣΤΙΚΑ
• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — 

Κατασκευές)

βιοπυρηλ| Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε
VIOPYRIL Σμύρνης 1 'Ηράκλειον 

Τηλ. 225114 — 282567

Στον καιρό μας, η συνύπαρ 
ξη είναι το σπάνιο γεγονός.

Ό άνθρωπος υπάρχει όχι για 
να συνυπάρχει, μα για νά εναν 
τιώνεται στην ύπαρξη. Ζεί όχι 
γιατί ποθεί τη ζωή, μα γιατί 
τον συνέχει ο έρωτας να βγει a 
πό τη ζωή.

Παράφορος συλλογισμός, βέ 
βαια, μα τρέφεται σίγουρα, μ' 
ό,τι η, καθημερινότητα μας προ
σφέρει.

Αγώνα'ς στην κάθε 
στην κάθε κίνηση, μας.

Πάθος και κυνηγητό 
το να συλλάβομε τον 
τον ‘άνθρωπο.

σκέψη,

ανελέη 
εχθρό,

10.35 ιΝέα πρόσωπα
11.10 Επιστροφή στο 

ΜπραΤντσχεντ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Στη χώρα των 

Κοντορεβιθούληδω ν
5.30 Κομμάτια με κιθάρα
6 .00 Ειδήσεις
6.30 S.O.S.
7 .00 Φραγμοί
7.30 Στην πέτρα και στο χώμα
8 .00 Ορκισθεϊτε παρακαλώ

«ΟΙ ΑΝΘΩΠΟΚΥΝΗΓΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΣΕ μια ελώδη περιοχή της 
Λαυιζιάνας μια διμοιρία της a 
μερικανικής εθνοφυλακής κά­
νει γυμνάσια. Από κάποιο τυ­
χαίο γεγονός οι αμερικανοί θα 
προκαλέσουν τον θάνατο1 ενός 
ιθαγενή, γεγονός που θα τους 
φέρει αντιμέτωπους με την ά 
γριά φυλή Καγιούν. Θ' ακολου

«ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 
ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ στο οποίο πρώτα 
γωνιστής είναι ο πρώτος διδά

«ΓΡΑΝΙΤΑ 
ΑΠΟ ΜΕΛΑΝΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

ΜΙΑ κωμωδία που βγάζει γέ 
λιο και που θα αρέσει στους χω 
ρίς απαιτήσεις θεατές.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Επιθυμία να στρέψαμε την ύ 
παρξη κατά της συνύπαρξης. 
Να σαρκάσομε το ποδοπάτημα 
της ζωής, το ρέψιμό της, να δε 
χτούμε σαν επιτυχία το εξευτέ

για να μην κλάψω. Να κλάψω 
για ό,τι ήθελε μου συμβεί.

Γιατί άραγε να μη νιώθω τον 
κίνδυνο;

Γιατί να μην ποθώ τη λύτρω 
ση;

Γιατί να μην απλώνω τα χέ 
ρια για συνύπαρξη;

Ίσως να 'ναι τούτο, το, μυστή 
,ριο της ζωής που οδηγεί στο 
θάνατο.

Αφορμή για τούτες τις σκέ­
ψεις ο θάνατος του σεμνού συ 
νάδελφου (δασκάλου)

Μανόλη Νικηφοράκη 
που με τη ζωή του έδωσε περιε 
χόμενο στην συνύπαρξη, των α 
ν,θρώπων.

Του τις αφιερώνω αντί μνη 
μόσυνου.

Μανόλης Σηθιακάκης

8.30

9.30
10.10

Ο λόρδος Ντετεκτιβ: Στα 
ίχνη του δολοφόνου 
Ειδήσεις
Γουέστερν

θήσουν μάχες σκληρές 
αίες που θα καταλήξουν 
άγριο κυνηγητό από 
των Ινδιάνων εναντίον

και βί 
σ' ένα 
μέρους 
των a

μερικανών στρατιωτών, που 
προσπαθούν να διαφύγουν μέσα 
από τα έλη.

ξας 
τος

του καράτε ο ανυπέρβλη- 
Μπρούς Λ ή.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΑΝΩΜΑΛΑ
ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΚΛΩΝΤΙΝ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΤΟΛΜΗΡΗ ταινία που ανα 
φέρεται στη ζωή μιας νέας κο 
πέλας που ήθελε να κατακτή

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

«·ημ<μ« “ϊίΑΤΡΙΣ,, 
UIOKTHKIA * ΑΙ«Υ·Υ|Μ|« 
AACS. MYXONIATH4 

ί.Ίϊ&ί ΑΑΜΚ

nval«TAM<H0< ΤνΠΟΓΦΑ·«Ι·Υ 
, <ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΗ» 

ΟΑΟ« Η«ΑΙ«ΤοΥ Κ 
ΝΡΑΚΛ6ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ<

, > MIX. £. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ; [ 
;; Χειρουργός— ωρλ) λόγος < [ 
1: Επιμελητής Ωρλ) λόγος ΐ [ 

[ κλινικής Βενιζελείου No ] > 
। σοκομείου τ. εσωτερικός ’ 
; βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής J [ 
1 νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ] > 
; σοφία. <;
J Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ] > 
1 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ] I 
; στο ιατρείο του Μ. Μου- < [ 
[ σούρου 20 (έναντι Πανα J > 
। γίας Σταυροφόρων) τηλ. < ’ 
; ιατρείου: 244371. (’
’ 1—25 '!

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ Π9ΛΗΣΕ1Σ

ΒIΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤ9Ν

HERAKLION VIDEO CLUB
Ολα τα συστήματα VIDEO

VHS - BETAMAX - 2000

Μεγάλη ποικιλία έργων από 190 Δρχ,

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΤΡΙΝΙΤΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

ιταληικής παραγωγής

ΜΙΑ αξιόλογη περιπέτεια 
στην οποία πρωταγωνιστεί ο 
Τέρενς Χίλλ. Είναι καλά «δε 
μένη» και με τη συνεχή δράση 
της δεν αφήνει κενά στον θεα 
τή. I

 ΜΑΝΟΛΗΣ ; I

Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ ; I
Χειρ. Οδοντίατρος ;>

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 30 <;

(λίγο πιο κάτω απ' το «Α 
STORIA». Δέχεται καθημε ] > 
ρινά 8—1 και 5—8, πλην ’ I 
Σαββάτου. Τηλ. 241631.

1—25 >

ίί ΕΥΑΓΓ. Γ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ >

(ΑΠΟΑΑΩΝ)
χειρουργός - 
όφθαλμϊατρος

Βύρωνος 3 (Άγ Δημήτριος)

Κ. ΣΠΑΘΙ ΑΣ - Λ ΜΑΝΙΑΣ

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
' Ο αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.

>

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

1—5

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ρού 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ

'Ιατρός Μικροβιολόγος 
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.μ. 
Έργαστήριο: Πλατ. Κορ 
νάρου καί 1868 γωνία 
Α' όροφος.
Τηλ. Ιατρείου 223839 

» Οικίας 282101

Όδός 1821 άρ. 16 (Με 
Ί'ντάνι) Τηλ. 241908. 
Δέχεται 9—1 καί 5—8 
μ.μ.

1—25

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ;
Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ

Φυσικό θεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πα- < 
θήισεις μυϊκού, νευρικού, 
έρειστικού, άναπνευστι- ' 
κού συστήματος, σέ σύν < 
χρονο έργαστήριο φυσι ; 
κοθεραπείας. <
Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. ’ 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, ’ 
ΤΑΞΥ, κλπ. Όδός Ραδα- < 
μάνθυος 1, άπέναντι ; 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά. ’ 
Τηλ. 242-011. 1

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι 

Πανοιρους 3 Ηράκλειον, 
(έναντι Αγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 281-151.

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
— Άφροδιαιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρΰς». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
’Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283588.

ΤΕΛΕΕΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Ετελέσαμε ετήσιο μνημόσυνο εις μνήμην 

ΕΡΑΣΜΙΑΣ θ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
προχθές Κυριακή 3 Απριλίου.
Το τέκνον: Μόρια Τξανάκη.

λισμά της.
Κι όμως, δύο μέτρα πλάι 

το μαύρο κενό* η κατάρα 
ζεί στην ψυχή μας για να 
αποτρέπει από το πάθος, 
την ταπείνωση της ζωή^

μας 
που 
μας 
από

Μα μ' όλα τούτα τη γελάμε. 
Τη γελάμε όπως μας γελά κι ε 
κείνηι. Τη μισούμε, όπως μας 
μισεί κι αυτή.

Κι όμως, είναι τόσο: απλό, 
να σύρω την κάπα μου για να 
χωρέσουμε δυο. Να φωνάξω 
δυνατά για ν’ ακούσω τη φωνή 
της ψυχής μου. Ν' αγαπήσω

ΜΙΧΑΗΛ 
Μ. ΚΑΤΑΠΟΤΗΧ 

ΙΑΤΡΟΣ
Ειδικός 

ΠνευμονολόνΗ 
Σπιρομετρικόν ΈρΥαστή- 
ριον. Έλεγχος άναπνευ- 
στικής λειτουργίας. Ο­
δός Βικέλα 17, Πλ. Κορ 
νόρου. Τηλ. Ιατρείου: 
288222.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Γ. Κ. ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ
Ορθοπεδικός — 

Χειρουργός
Αρκολέοντος 9 

Πάρκο θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ) όπισθεν Τραπεζών 
Κρήτης και Πίστεως. Τηλ. 
Ιατρείου 220005, Οικίας 
282653.

1—25

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ., καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
Χειρουργός -οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 9— 
2 μ.μ. καί 5μ.μ.—8.30 
μ.μ. εις τό νέο ιατρείο 
της πλήρως άνακαινισθέν 
Γωνία Στυλ. Γιαμαλάκη 
καί Τοακϊρη 20 2ος όρο 
φος (περιοχή Καμαράκι) 
τηλ. ιατρείου 221107, 
οικίας 283890.

< J ΜΙΧΑΗΛ |

Γ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ < 
ι ’ Παιδίατρος ?

Επιμελητής 
κής Κλινικής 
Νοσοκομείου.

Παιδιατρι-
Βενιζελείου

Δέχεται 8—1 πρωί καί 
5—8 άπόγευμα, όδός Ά-
γιου 
στό
Τηλ.

Μηνά 15 (Δίπλα
ΙΚΑ).
'Ιατρείου 
Οικίας 
Νοσοκ.

224-535
224-538
231-931

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ; ί

Α. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ‘ [
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

χειρουργός ;:

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ ; ’ 
Διδάκτωρ ΠανεπιστημΙ- < J 
ου 'Αθηνών ϊ'

Δέχεται καθημερινώς εις J' 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 1 i 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ! 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ] 
πογεύματος του Σαββά- < J 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- Γ 
582. Οικίας 242513. Κλινι ' 
κής 284080 — 284345. «'(

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ <
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1 [

Ιατρείο μικρών ζώων. ] >

Κτηνίατροι < ί

Κώστας Πιλαφτσής < [

Γ. Καλοχριστιανάκης J'

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 ]!
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ) 

(Δ792) 1—4 Γ

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις ένκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 'Ηράκλειο 

Τηλ. 283463

Ι
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ !

ΜΕΘΟΔΟΣ
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ ί

Η μετεκπαιδευθείσα ε'ς 
Λονδίνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗ- ; 
ΔΑΚΗ μοναδική είδικευ- , 
μένη Μαία στό Ηράκλειο ‘ 
οσόν τομέα τής Ψυχοπρο < 
φυλακτικής μεθόδου άνω 
δύνου τοκετού προσφέ- ' 
ρει τις ειδικές γνώσεις ΐ 
της στις μέλλουσες μητέ- ] 
ρες μέ άριστα άποτελέ- 
σματα. !

Δέχεται καθημερινώς J 
πλήν Σαββάτου άπόγευ- < 
μα καί άπό ώρας 9—13 ] 
π.μ. καί 18—21 μ.μ. < 
Μαυρολένης (18—20) I 
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι J 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 < 
Ιατρείο — 242264 οικία. ’

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
’Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236858.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑι 
τηλ. 234707—8.

FIB «ΒΕΡΓΙΝΑ»
ΓΙΑ ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΙΣΡΑΗΛ
Τακτικές εβδομαδιαίες αναχωρήσεις

κάθε Παρασκευή 11 το πρωί.

Δεχόμαστε:

Επιβάτες —I. X. — Φορτηγά — Φορτία

Πληροφορίες

Πρακτορείο: Αφοί ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγοϋστου 62 — Ηράκλειο

Τηλ.: 28.3141 — 28.1242 — 23.5419 — 23.5423

; ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ I
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
Για τους υποψηφίους Διαγωνισμού

ξεκινούν

προπαρασκευαστικά τμήματα

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οι γιατροί και κυρίως οι καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά του πά­
χους. μιά και θεωρείται πιά επισήμως. ο 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδια Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
“SWISS SLIMMING CENTERS’ στήν. 

'Ελλάδα γιά νά απαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αυτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι αλήθεια οτι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας και γιατί
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οχι μόνο ο πολιτισμένος 
κόσμος, αλλά καί άλλες χώρες, οπού λό­
γω ειδικών συνθηκών, οι ανθρώποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι εννοείτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα' Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά και 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά από 
τήν φυσική της σύνθεση Ολα αυτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τήσ Χολη­
στερίνης. τών καρδιακών παθήσεων, 
’Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σάν δεύτερός υπεύθυνος, είναι η παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει άργότερα παχύσαρκους ενήλικους.1 
’Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ.
ΕΡΩΤΗΣΗ: ’ Υπάρχει η διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, αδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ- 
οουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
Οί άτομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
απολύτως απόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τίς έπιδείξουμε, άλλά άκριβώς αύτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΝ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

’Ένα άτομο ύΗέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ όσον είναι απόλυτα ύγιές. μπορεί νά 
χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

Ή θεραπεία ουνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό καί σέ άπεριόριστες ποσότητες!

' Η αναλογία καί ό σωστός συνδυασμός

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθράκων καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένξυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λεομα τήν άμεση καύση τού λίπους.

' Εχουμε εται απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες. 20 κιλών σε 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομάδες, χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πόΰ δέν μπορεί νά 
έπιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν ολα τά άτομα ν” 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών άτόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τίς 
προηγούμενες δίαιτες κλπ Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής και άλλο μιά κοπελί­
τσα ή ενα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομο 
αυτά νά ξαναπαχύνουν:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
ατά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους αδυνατίσμα­
τος, άλλα μαθαίνουμε τους ενδιαφερο­
μένους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους να ελέγχουν 
τήν κατάσταση.
Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος αφομοιώνει 
σωστά μέ τή δίκη μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τίς τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας Μιά γυναίκα μετά από εγκυ­
μοσύνη. όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος: Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μιά επίσκεψη. Αλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
ύπάρχει και η δυνατότητα γιά ευκολίες 
πληρωμής. Πάντφς, τό κόστος είναι άρ- 
κετά χαμηλό, γιά τά αποτελέσματα πού 
έπιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
επισκεφθεί κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά ελθει καί πού,
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ άρχάς, πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ένα ραντεβού 
πού θά σάς απαλλάξει,από τήνάναμονή. 
Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες και γυναίκες 
άπό 9 π μ. - 7 μ.μ κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, οτι τά Ελβετικά Κέντρα

’ Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α’ 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛξΩΣ 12, ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΑΛ. 64.40.857 καί 
64 44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4 ΤΗΛ.
80.17 971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ. 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος. ή ’ Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας, 
γιά νά άδυνατισετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια, ενέσεις κλπ
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
η ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTERS. _______ _____ _

<ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΙ

Έγχρωμο

Α. «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρζεως 4 μ.μ. Τηλ. 28307·

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΝΙ
Α'ΠΡΟΒΟΛΗ

Κεφάτη! Κωμική! με τα νειάτα του ελληνικού κΐιν)φου

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» ί;
ί; Έβανς 32 — τηλ. 286336 J;

χΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΚΝΑΡΞΕΏΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ No 1

Με τον γίγαντα του καράτε Μπρους Λη

Ασύληπτη δράση, μεγάλη περιπέτεια, ο ασυναγώνιστος 
Τέρενς Χίλλ σε μια γιγαντισία υπερπαραγωγή.

ΤΡΙΝΙΤΑ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

«ΟΡΦΕΑΣ>
Εναρξη ώρα 4 

ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΚΛΩΝΤΙΝ
Λ^ΐττηρώς ΛκστόλΜίλύ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Φυλαχτεϊται έρχεται ο ΠιερίνΟ' ο συντ)χος μαθητής

ΕΝΑΣ ΚΟΠΑΝΟΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
Με τον Αλβάρο Βιτάλι

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ i

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ; >
Ειδικός Παθολόγος < [

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη (> 
νών, τέως εσωτερικός ία- * I 
τιρός θεραπευτηρ ί ου «Εύ- Γ 
αγγελισμός» Αθηνών. J> 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- 1! 
κλειον, δέχεται στό Ιατρέ! Γ 
ον του, Πλατεία Κορνά- J' 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- <J 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ]> 
πρωί 8—·1 καί άπάγευμα <! 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- !' 
364. Οικίας 288325. <

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά

καθημερινώς

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Τηλ. 64542

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μόνο με ραντεβού.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έ&ν ίχ«τ« αρβδλήμοηα ύγρασίας I θλλβτκ yds κΛμ<τ« 8<ρρβμόνωση ft ήχεμό'

νωση, είμαστε at θέση νά αό^ ρυμ* τήν >κ«Λλληλη λύση, ΟΙ έργασίες μας

γώ πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα xul ατά μεγαλύτερα έργαστάαια τής Ελλάδας

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyaieu, Πυριτ6πβιεί·ν3 Αυγεία Άγρ^-ηιχΛς Τραπί·

ζης καί πολλά άλλα), cl ναι ή έγνύησή μας·
Τώρα ίδρΰσαμβ κατάστημα καί στό Ήράκλβιβ γιά τήν έξυπηρέτηση τής Κρή* 
ρης. Είμαστε ei μόνοι πού κάνομε έγχύσοις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. "Εχω- 
μβ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς Διαθέσωμ* τά ύλικά καί τίς 
έδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία έγγυημένη στεγανοποίηση.

ΕΦΝΙΚΗΧ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9SA — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 283C23 — 3&«095

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΦΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 51365981 — 5133563
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ζίρΐ-βγ III ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣΊ
ΟΦΗ έχασε εκτός άιζό τόν "Αρη (1-2) γιατί είχε

ΟΠΑΕΣ ΕΜΕΙΨΕΙΣ
Δόθηκε σέ βάρος του άνόπαρκτο πέναλτυ

ΤΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΟΦΗ ΠΕΤΥΧΕ 0 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ
• ΣΤΟ γήπεδφ Χαριλάου της Οεσ)νίκης ο Αρης κέρδισε τον ΟΦΗ με 2—1, βοηβούμενος και από τον Ρόδιο διαιτη­
τή κ. Τριανταφύλλιυ, που έδωσε υπέρ των γηπεδούχων ένα πέναλτυ - φάντασμα. Με πολλές ελλείψεις αγωνίστηκε 
στη ©εσ)νίκη ο ΟΦΗ. Ελλείψεις βασικών παικτών του, που ανάγκασαν τον Αγγλο τεχνικό της ομάδας κ. Λες 
Σάννον ν’ αλλάξει μορφή στην ΙΙάδα του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος. Παρόμοιες ελλείψεις σ’ ένα οποιοδήποτε 
συγκρότημα δημιουργούν προβλήματα, ανεξάρτητα αν αυτοί που παίρνουν τις θέσεις των απόντων είναι καλοί πο­
δοσφαιριστές. Παρά τις ελλείψεις πάντως και παρά το γεγονός ότι οι παίκτες του δεν «έπιασαν» την απόδοση που
επιτρέπουν οι δυνατότητές τους, ο ΟΦΗ Sa μπορούσε να 
κτο σε βάρος του πέναλτυ, ή αν δεν δεχόταν ένα τυχαίο

ήταν την Κυριακή ο πρώτος παίκτηςΟ Γιάννης Σιδέρης
του ΟΦΗ. Εδώ τον βλέπομε σε παλαιότερο αγώνα του ΟΦΗ

σταθεί στην ισοπαλία, αν © διαιτητής δετ; έδινε to «νύ 
— το δεύτερο — γκολ. Ας μπούμε, όμως, στις λεπτομέρειες 
της συνάντησης αυτής.

ΤΟ ΜΑΤΣ ΑΡΧΙΖΕΙ

ΟΤΑΝ ο Ρόδιος διαιτητής κ. 
Τριαντάφυλλου σφύριξε την έ­
ναρξη του αγώνα οι δυό ομάδες 
είχαν παραταχθεί μπροστά του 
με τις εξής συνθέσεις:
ΑΡΗΣ: ΓκουΤντάρ, Πασσιαλής, 
Τζιφόπουλος, Περιστερόπουλος 
(Δουλγέράκης), Βένος, Σεμερτξί 
δης, Ζήνδρος, Κούης, Χαραλαμπί 
δης, Ζελελίδης, (Βόσδου) Χατζή 
σντωνίου.

ΟΦΗ: Σιδέρης, Μαράκας, (46’ 
Πασσάς), Σελιώνης, Τασσόπου- 
λος, Αγιομαμίτής, Ανδριανίδης, 
Αλεξίου, Γεωργιάδης, (56' Κορω 
νάκης), Τσιριμώκος, Ιορντανέ- 
ακου, Χανταμπάκης.

ΤΑ πρώτα λεπτά πέρασαν με 
αναγνωριστικές αψιμαχίες στο 
κέντρον του γηπέδου. Ο Άρης εί 
χε την υπεροχή αλλά γκολ ήταν 
δύσκολο να πετύχει κυρίως γιατί 
κάτω από τα δίχτυα του ΟΦΗ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο ΙΟΡΝΤΑΝΕΣΚΟΥ

ΕΝΑ ακόμη απάντα θα έχει
την Κυριακή από την δύναμή 
του ο ΟΦΗ στον αγώνα του 
προς την Δόξα. Συγκεκριμένα 
θα του λείψει και ο Ιορντανέ- 
σκου, που συμπλήρωσε προχθές 
τρεις κίτρινες κάρτες και Θα τιμώ 
ρηθεί με αποκλεισμό μιας αγωνι 
στικής.

Ο Κούης μέ πέναλτυ ηχρχ&ιχζει την εστία του Σιδέρη και γράφει το Αρης — ΟΦΗ ι—ο.

Β
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ 

Πέτυχε με πέναλτυ το μοναδικό 

γκολ του Ο.Φ.Η.

; ·Γ'·Γ '

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη 
τής ΟΦΗ): Είχαμε ελλείψεις 
και δεν μας βοήθησε η. τύχη.
• ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ (προπονη 

τής Άρη): Οι ποδοσφαιριστές 
μου ήταν «σοκαρισμένοι» από 
τις τελευταίες ατυχίες μας και 
δεν μπόρεσαν να φτάσουν εύ 
κόλα στο γκολ. Ο ΟΦΗ ήταν 
γεναίος μαχητής.
• ΠΥΤΥΧΟΥΤΗΣ (προπονη 

τής Ηροδότου): Σήμερα ο· Πρό 
ρόδοτος τους οπαδούς του πριν 
Παπαδοπούλας στις καλές του.

Σημασία εχει ή νίκη.
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΟΠΑΔΟΥΣ ΤΟΥ 
ΚΕΡΔΙΣΕ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ Π. ΜΕ 3 1

Καρδιακούς έκανε πάλι ο Η 
ρόδοτος του ςοπαδούς του πριν 
υποτάξει τελικά τον Ατρόμητο 
Πειραιά με 3—1, στην Αλικαρ 
νασσό και ενώ όλοι στο γήπε 
δβ πίστευαν ότι ένας ακόμη βα 
θμός μα χανόταν για το Αλικα 
ρνασσιώτικο συγκρότημα.

Παρά το ότι ο Ηρόδοτος προ 
ηγήθηκε γρήγορα (1Γ) αυτό 
δεν το εκμεταλλεύτηκαν οι παί 
κτες του, ώστε να παίξουν απλά 
ψύχραιμα και -με ψυχή. Έκα 
ναν λάθη στην άμυνα, στο κέν 
τ.ρο δεν μπόρεσαν να οργανω 
Οούν και στην επί_θεση είχαν μό 
νο άκαρπες εξάρσεις.

Γενικά επικρατούσε ένας γε 
νικάς εκνευρισμός ο οποίος με 
ταδόθηκε και στην κερκίδά, 
που μ' αγανάκτηση φώναζε 
στους παίκτες «παίξτε μπάλλα».

Ο Ηρόδοτος είχε στις τάξεις 
του ένα κεφάτο Παπαδόπουλο 
κάι δυο τρεις άλλους που με 
τη,ν αγωνιστικότητα τους αφύ 
πνησαν τους συμπαίκτες τους

0Μ0Φ0ΝΑ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Να Οιαγραφονν 14

οριακές τοό ΛασιΟίου
ΜΕ ομοφωνία ψηφίστηκε την 

Κυριακή το πρωί στις 11 π.μ. 
στα Γραφεία της ΕΠΣΗ, σε έκτα 
κτη γενική συνέλευση, η διαγρα 
φή από τη δύναμη της ΕΠΣΗ 
τών 14 ομάδων του Λασιθίου,

Μικρ&β
μικρέκ 
κίδήσειβ

•ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 4 το 
απόγευμα στο γήπεδο Ηροδό-

γκολ με τη σφραγίδα του Πα 
παδόπουλου, που μ' απευθείας 
κτύπημα φάουλ από αριστερή 
πλάγια θέση κι έξω από τη πε

ριοχή έστειλε τη μπάλλα 
δίχτυα.

στα

του 
126 
σει 
της

η ποδοσφαιρική ομάδα της 
Σμηναρχίας Μάχης θα δώ 
αγώνα με την αντίστοιχη
133 Σμηναρχίας Μάχης

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

(Σε 29 αγώνες)
Αιγάλεω 
Διαγόρας 
Παναιτωλικός 
Κόρινθος 
Χαλκίδα 
Προοδευτική 
Ελευσίνα 
ΑχαρναΤκός

Από μια φορά ο,ι δύο ομάδες
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΓΩΝΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΑΛΛΥ - ΣΠΡΙΝΤ

και τελικά κατάφεραν 
ρουν τη νίκη.

ΤΑ ΓΚΟΛ
Στο 1Γ ο Μπακούσηι

να πά

έδωσε

ΜΙΜΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Ήταν την Κυριακή μια ολόκληρη 
ομάδα. Πέτυχε μάλιστα και δύο 

γκολ.
τη μπάλλα στον Παπαδόπουλο 
που με βολίδα την έστειλε στο 
«Γάμμα» του Ανωνίου.
. Ο Ατρόμητος ισοφάρισε στο 
18’ με σουτ του Κουράση,

Το 2—1 έγινε στο 73'. Ο 
Χοιυχουλής έκανε σέντρα καί
ο Κεφαλούκος με φοβερή 
λιά πέτυχε το γκολ.

κεφα

— Ατρόμητος Αθ.
10. Αίγιο
11. Αιολικός
— Εθν. Αστέρας
13. Ηρόδοτος
14. Ατρόμητος Π.
— ΑχαΤκή
16. Βύζας
— Χανιά

Το τελικό 3—1 ήταν ενα

18.
19.
20.

Φωστήρας 
Ιωνικός 
Πανηλειακός

52—27 
56—23 
37—26
34—20 
47—23 
42—28
31—29 
43—29
37—37 
30—28
42—37 
39—44
38—52 
27—36 
26—35
31—50 
36—39 
26—43
37—58 
19—65

43
42
37
36
35
34
31
30
30
29
28
28
27
24
24
23
23
20
19
12

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
την Κυριακή 17-4-1983, αγώνα 
αυτοκινηιτον Ραλλυ Σπρίντ 
στήν περιοχή τοΰ χωριού Ρογ 
διά.

Ο αγώνας έχει μήκος 4.5 
χιλιόμετρα καί ή διαδρομή εΐ 
ναι άσφάλτινη.

(Καστελλίου) για το Κύπελλο 
Ελλάδος της Πολεμικής αερο 
πορίας.

® ΤΗΝ Πέμπτη 7 του Απρί 
λη και ώρα 4 μ.μ., στο γήπεδο 
του Εργοτέλη θα διεξαχθεί εν 
θιαφέρουσα ποδοσφαιρική φιλί 
κή συνάντηση μεταξύ των ομά 
δων Καθηγητών και Μαθητών.
• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν στο 

Εθνικό Στάδιο Ηρακ/^ίου οι εξ 
αναβολής σχολικοί αγώνες στί 
βου.
• ΣΤΙΣ 15, 16 και 17 του A 

πρίλη θα διεξάχθούν στο γήπε 
δο του «τέννις» οι Παγκρήτιοι

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν , ,,___ ________
ολα τά έττιδατικά αυτοκίνητα, ©α πάίρουν μέρος οι ομάδες

Εφηβικοί αγώνες Μπάσκετ.

όλων των τώπων καί κλάσεων.
Γιά "ΠΈρισσότερες ττληροφορ ί 

ες και δηλώσεις συμμετοχής 
στά γραφεία τοΰ ΑΌ. Κρήτης 
Λ. Δημοκρατίας 31 τηλ. 221. 
231 καθημερινά άττό 6-9 μ.μ.

Οι: συμμετοχές λήγουν την 
Δευτέρα 1 1-4-1983 ωρα ΙΟμ.μ.

της ΓΕΗ, της Αναγέννησης A 
ρκαλοχωρίου και του Κίάωνα.

• ΑΡΧΙΣΑΝ οι εγγραφέ,ς 
στα πρώτα τμήματα εκμαθήσε 
ως κολυμβήσειος του ΕΓΟΗ. 
Πληροφορίες στα τηλ. 289947 
κ. Κοτσιφό και 287861 κ. Ζα 
μπιόξη.

^2
I ■■

-

Ο Κεφαλουκος με κεφαλιά παραβιάζει την εστία του Ατρομήτου. Είναι το δεύ­
τερο γκολ του Ηροδοτο’"· Φωτορεπορτάζ: Λ. ΑΓΟΝΤΟΣ τηλ. 221332

Η μεγάλη έκπληξη της χρονιάς.

ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΑΠΡΙΛΗ
κιν)τρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ '

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ο

«ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 1983»
Διοργανωτής 

ο Διευθυντής του TOWER LINE 
ΝΙΚΟΣ ΒΕΤΣΑΚΗΣ

Παράλληλα θα γίνει επίδειξη
® ΜΠΟΞ

• ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ
& ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

θα προβληθεί και μιά έγχρωμη ταινία στην 
οποία πρωταγωνιστούν 6 κάτοχοι του τί­
τλου «ΜΙΣΤΕΡ ΥΦΗΛΙΟΣ».

ποι από 30 Σωματεία σε σύνο 
λο 45, πρόεδρος της οποίας ή­
ταν ο πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. 
Μαρσέλλος, που πρώτος πήρε 
τον λάγο.

Ο κ. ΜΑΡΣΕΛΛΟΣ
Στην αρχή ο· πρόεδρος της· Ε. 

Π.Σ.Η. τόνισε τη συμπαράσταση 
των μέχρι τώρα διοικήσεων προς 
τις ομάδες του Λασιθίου, συμπα. 
ράσταση που πολλές φορές παρα

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Άρη>—ΟΦΗ κό 
πηκαν 5.331 εισιτήρια και εισ 
πραχθήκανε 1.307.950 δρχ.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες των 
ομάδων του Ηρακλείου η εισ 
πρακτική κίνηση, ήταν η ακό-
λουθη:

Ηρόδοτος—Ατρόμητος 
880 εισιτήρια, 168.000 δρχ. 
πράξεις.

Π Ο A—Κερα υνός: 316— 
600 δρχ.

Ποσειδώνας—Αστέρας: 
—18.000

Ρέθυμνο—Εργοτέλης: 1” 
17.600.

Π.:
εισ

31.

180

ηοοάυιίΛο ADOlixosdou bonjysA . 
no ύι^ ·5ύγουρ3Ν TV Λύγιι

ξηγή0ηκε όπως τόνισε. Στη συ 
νέχεια ανάφερε περιπτώσεις που 
ευνοήθηκαν τα σωματεία του 
Λασιθίου καταλήγοντας ότι «.. 
παρ' όλ’ αυτά εξακολουθούσαν 
να βλέπουν την ΕΠΣΗ σα μητριά 
και θέλανε να φύγουνε. Εκείνο 
που εμείς 30 χρόνια δεν είπαμε 
το λένε εκείνοι οι ίδιοιι».

»Αλλά και τότε δεν είπαμε όχι 
στο να κάνουν δική τους Ένω 
ση. Αντίθετα τους υποσχεθήκα 
με ότι θα τους βοηθήσουμε».

Ακολούθως είπε, ότι στη συνέ 
λευση του '82 που έπρεπε να φέ 
ρουν το καταστατικό τους δεν 
το έφεραν κι έτσι παράμειναν μέ 
λη της ΕΠΣΗ. Το πρωτάθλημα 
στο μεταξύ είχε αρχίσει ενώ η 
ΕΠΟ στις 22-11-82 κοινοποίησε 
στην ΕΠΣΛ την προσωρινή της 
εγγραφή ως μέλος της χωρίς η 
ΕΠΣΗ να γνωρίζει τίποτε. Τόνι 
σε επίσης ότι δεν είναι δυνατόν 
ν' ανήκουν σε δύο Ενώσεις και 
να ψηφίζουν και στις δύο, κα­
ταλήγοντας «...είναι δυνατόν να 
συμμετέχουν στο πρωτάθλημα 
και να πάρουν αύριο τους πρώτα

Συνέχεια στη σελ. 6

30 ΣΤΟΥΣ 30

ή ΨΗΦΟΣ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

ΟΜΟΦΩΝΑ πάρθηκε η 
απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης της ΕΠΣΗ 
για τη διαγραφή 14 σω 
ματείων του Νομού Αα- 
σιθίου. Στους 30 παρόν 
τες βρέθηκαν 30 ναι στη 
διαγραφή. Αυτό δείχνει 
δύο πράγματα:
1. Όλα τα σωματεία πι 
στεύουν στο ότι ήταν 
σωστό να διαγράφουν 
τα 14 σωματεία του Λα 
σιθίου. ,
2. Όλα τα σωματεία πε 
ριβάλουν με απόλυτη ε 
μπιστοσΰνη τη Διοίκηση 
της Ένοχτης Ποδοσφαι 
ρικών Σωματείων Ηρα­
κλείου. Γιατί δεν είναι 
τυχαίο το γεγονός 30 
στους 30 να ψηφίσουν υ­
πέρ της εισήγησης που 
έκανε Τοπική Ποδοσφαι 
ρική Ένωση.

ΚΕΡΠΙΣΑΝ ΚΑΙ 01 ΤΡΕΙΣ
ΠΟΑ, Έργοτέλης καί Ποσειδώνας
έκαναν την Κυριακή ενα δλμα

• ΚΑΙ οι τρεις ©μάδες του Ηρακλείου που αγωνίζονται 
οτο πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, κέρ 
δισαν την Κυριακή. Ο ΠΟΑ στ© Ατσαλένι© τον Κεραυνό 
με 1—0, © Ποσειδώνας στ© γήπεδ© του Εργοτέλη τον Α­
στέρα με 2—0 κα ι© Εργοτέλης εκτός έδρας τον Α.Ο. Ρεθύ 
μνου με 2—1. Τώρα και τα τρία συγκροτήματα βλέπουν με 
μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον. Ο ΠΟΑ, που βρίσκεται 
σε καλύτερη βαθμολογική θέση από τις δύο άλλες ©μάδες, 
έχει βλέψεις προς τον τίτλο, στηριζόμενος και στ© γεγ©- 
νος ότι έχει ένα ευνοϊκό πρόγραμμα. Αναλυτικά ©ι αγώ­
νες των ©μάδων μας μας έδωσαν την Κυριακή τ© απόγευ­
μα τις ακόλουθες ...εικόνες:

θαίου Σινάνης (56 Μιχελουδά 
κης) Ψιμουλάκης Βάβουλας Κ. 
Καφούσης Αντ. Φουντουλάικης 
(56’ Μασσέλης), Σουγιάς.

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΕΡΑΤΕΑΣ: 
Νικολα 1 δης, Στουρα’ί'της, Κα 
ραμαυρόδης, Ζόρντος, Πέτσης, 
Κοντός, Βασιλείου, Μαγγανάς, 

Συνέχεια στη σελ. 6

Ο ΠΟΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
• ΣΤΟ Ατσαλένιο πήγε

ο συνεργάτης της 
Γιάννης Καφούσης 
γράψε τα εξής·

Πολύ πιο εύκολα απ'

στήλης 
που έ

ότι. δει
χνε,ι το τελικό σκορ του αγώ 
να ο ΠΟΑ κέρδισε ένα από 
τους διεκδηκητές του τίτλου, 
τον Κεραυνό Κερατέας και έ 
δείξε ότι έχει πιθανότητες να 
κατακτήσει την πρώτη θέση.

Από την αρχή του αγώνα ο 
ΠΟΑ πήρε την πρωτοβουλία 
των κινήσεων και φάνηκε ότι 
ήταν αποφασισμένος να κερδί 
σει τους δυο πολύτιμους βα­
θμούς πράγμα που τελικά κατά 
φερε. Από την άλλη πλευρά οι 
φιλοξενούμενοι με πυκνή άμυ

να που είχε σαν ηγέτες τον Ζό 
ρντο και Πέτση προσπαθούσαν 
να μην. δεχθούν τέρμα ενώ με 
ξαφνικές αντεπιθέσεις που οργά 
νωνε ο Μαγγανάς είχαν σαν 
στόχο το γκολ. Τις στιγμές ό 
μως αυτές η άμυνα του ΠΟΑ 
πάντα, ήταν έτοιμη και απομά 
κρυνε έγκαιρα τον κίνδυνο. Σε 
γενικές γραμμές παίχθηικε ω 
ραίο γρήγορο και δυνατό παι 
γνίδι που με τις πολλές και 
πλούσιες φάσεις θα πρέπει να ε 
νθουσίασε τους φιλάθλους που 
πάραβρέθηκαν στο γήπεδο.

Ακριβούς στις 4.30 μ.μ. ο· δι 
αιτη,τής κ. Τσωτσης κάλεσε τις 
δυο ομάδες που παρατάχθηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΠΟΑ: Σηφάκης Δημόπουλος 
Βάβουλας Σ. Καστρινάκης Ματ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ

(Β' Όμιλος)
θρίαμβος 27 45—17
ΠΟΑ 28 42—31
Ηλιούπολη 26 44—16
Δόξα Βύρ. 28 36—23
Κεραυνός 27 37—19
Εργοτέλης 28 35—27
Λιόσια 27 32—23
Ποισειδώνας 27 43—32
Ορχομενός 28 32—15
Αγ. Δημήτριος 28 47—36
ΟΦΙ 27 35—35
Ήφαιστος 27 39—32
Ρουφ 27 47—28
Αμβρυσσέας 28 30—54
Αναγέννηση 28 26—43
Μινώταυρος 26 26—45
Α.Ο. Ρεθύμνου 28 10—66
Δάφνη 27 20—50
Αστέρας 27 16—63

40
36
36
36
35
32
32
31
30
30
30
29
26
20
20
19
12
10
5
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k ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εξωτερική οδός Καπετανϊσσης 
Μαριγώς 14 τηλ. 220854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ηλικίας 25 
—35 ετών για μόνιμη ή μερική 
απασχόληση. Προσόντα από­
φοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου πα
λαιού τύπου. Πληροφ. 
221945 εργάσιμες ώρες.

(Ζ162)

τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Λ. Καποδιστρίου 
τηλ. 230170.

(Ε3Ο4)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μαγαζί στην 
16 Πληροφ.

1—2 
κατάστημα

280079.
(Ε269) 1—5

ΠΛΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογι­
στής πτυχιούχος Ανώτατης 
σχολής για μερική απασχόλη 
ση, Πληροφ. τηλ. 221361.

36 τ.μ. με ταυαλέττα κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση επί της 
οδού Μαρογιώργη 30 έναντι 
γραφείων Εφημερίδας «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» Πληροφ. τηλ. 285465—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων οδός Αμπελοκήπων 36 
Πλατ. Αλατσάδων Στάση Μπα 
λαχούτη Αμπελόκηποι. Πληρο 
φορίες Παγώνα Κουτεντέ εντός

(Ε271) ,!—5

289838.
(Ε301) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . κατάστημα 
με αυλή και W.C οδός Λασίθι 
ου 1 Πλ. Κορνάρου τηλ. 282260 
κ. Γ. Κηύρος.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
σε μαθητές γυμνασίου —Αυκεί 
ου. Τηλ. 234457 ή 232743.

(Δ927) 1—6
ΕΧΑΟΗ γυναικεία τσάντα περί 
έχαυσα διαβατήριο, ταυτότηται, 
ανήκουσα στην κ. Χρυσούλα 
,ΙΠαπάζογλου. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφο>νήσει στο 

'280549.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
4 στρεμ. ολόκληρος ή μέρος ε 
κτός σχεδίου εις θέσιν Άνω Α 
λικαρνασσού 300 μέτρα νοτίως 
της Εθνικής οδού με νερό, φως 
και αστική συγκοινωνία. Τηλ. 
286071—. 233131 —284153

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
και καταστήματα κοντά στον 
ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ. 282459.

(Π820) 1—10

(Π856) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ξυλεία (λα 
τάκια —καδρόνια — σανίδες). 
Πληροφ. τηλ. 282459.

CPEX ΑΓΓΕΑΙΕ« ]
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσοκλέττα 

ΣΟΥΖΟΥΚΙ (μοντ. Καζάνα) 
καινούργια 1100 CC μετ' άδειος 
Πληροφ. τηλ. 56650 Χανιά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέραι ενοι­
κιασμένη ις το κέντρο της πό

(Π848)
ΠΡΟΣΟΧΉ

1—6

λης. Τηλ. 220652. 
(Π843)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ Δ)ΤΗΣ σε με 
γάλες εταιρείες Αθηνών, εγκα 
τασταθείς εις Ηράκλειο ΖΗΤΕΙ 
ανάλογη θέση ή μερική απασχό 
ληση, για οργάνωση— προγραμ 
ματισμό —επίβλεψη λογιστηρί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ημιυπό 
γειο με κεντρική θέρμανση ο-
δός Σήφακα 9 Πληροφ. 
231138.

(Ε302)

τηλ.

1—5

(Ε279) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο 100 
τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πάροδος 
Στυλ. Γιαμαλάκη) τηλ. 222550

ων ΕΠΕ — Συν)σμών 
Τηλ. 243858.

(Ζ159)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα 
κρός βοηθός σερβιτόρου

—Α.Ε.

εστιατόριο 
νωταύρου 1 
ΟΤΕ).

(Ζ160) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

και μι
για το

ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Μι
(wto κάτο> από' τον

τεχνίτης
πλάστης. Τηλ. 28115.6 

(Ζ161)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή

1—3 
ζαχαρο-

1—5
. . . . βοηθός 

μαγείρου και σερβιτόρος. Τίλη 
ροφ. ταβέρνα Βαλκάνια τηλ 
286338.

(Ζ164) ι_4
Ac, ΙΟΠΟΙΕΙΣΤΒ τις δυνατότη. 
τες σας. Μεγάλη εταιρεία ΖΗ 
ΤΕΙ αντιπροσώπους — μάνα- 
τζερ. Πληροφ. έκθεση, WOH- 
NUNG, Ξενοδοχείο Ατλαντίς 
από 4—14 Απριλίου.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχρι νήπιο 18 μηνών. 
(Συστάσεας απαραίτητες. Πλη­
ροφ. τηλ. 233610.

(Ζ155) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για τηιν φύλαξη δύο παιδιών 
τις πρωινές ώρες. Πληροφ. Ιε 
ρωνυμάκη 42 2ος όροφος κ. 
Βρεττάκη. ώρες 5—8 μ.μ. ή το 
πρωί στο τηλ. 288278.

(Ζ157) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παράεργαστασίου η 
λεκτρολόγος τεχνίτης. Πενθή 
μέρος εβδομάδα εργασίας. Τηλ 
280689.

(Ζ156) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήριος λογι­
στής με πείρα σε βιβλία Δ' κα 
τηγορίας. Πληιροφ. Συριανός Α 
Ε Εθνικής Αντιστάσεως 121 τη 
λέφ. 241822.

(Ζ158) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαδια εργασία 
σε κεντρική πανσιόν. Πληιροφ 
τηλ. 223717

(Ζ154) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία «ΣΑΛΕ ΜΑΡΓΚΟΤ» 
Μινωταύρου 12. Πληροφ. τηλ. 
235127 (μετά τις 5 μ.μ.)

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαία δια Μαιευτι
κή κλινική εις Χανιά. Μισθός 
40.000—45.000 καθαρά.
0821)52688—54523. 

(Ζ130)

Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου
σιαστος να εργαστεί στην κα 
φετερια ΖΟΝΤΙΑΚ Μεραμβέλ 
λου 25 τηλ. 243508
6 μ.μ.

(ZH8)

μετά τις

ΠΑΡΑ τού Τεχνικού 
Μιχάλη Μαραγκάκη

1—10 
γραφείου

Μιχάλη Μαραγκάκη ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ πεπειραμένος αδειούχος η 
λεκτρολόγος κινήσεως κα 
θώς και τεχνίτης οχημάτων —
μηχανημάτων. 
223515.

(Ζ137) 
ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΕΙ νέους

Πληροφ. τηλ..

1—6 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 
INTERFRANCE

. και νέες από 25 
ετών και άνω με έντονη δράστη
ριοτητα για μερική ή ολική απα 
σχόληση. Μισθός (προμήθειες) 
Τηλ. 222279 και 243688 ώρες 
γραφείου (8—1 και 5.30—8.30)

(Ζ139) 1—6
ΕΙΜΑΙ κάτοχος επαγγελματι­
κού διπλώματος Γ’ κατηγορίας 
ΖΗΤΩ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 235364 από 8.30—9.30
μ.μ. κ. Κανάκη. 

(Ζ140) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλα 
τεία Δασκαλογιάννη απέναντι 
από τα Δικαστήρια και πάνω α 
πό το φαρμακείο· Μπατάκη, 3 
γραφεία μαζί ή χωριστά με κε 
ντρική θέρμανση και ασανσέρ 
Πληροφ τηλ. 231593 και 236410

(Ε297 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 4 "δωματίων εις Άγ. I 
ωάιννη τηλ. 284768—231449

(Ε296) 1—6
ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
Ν1ΑΙ στον κεντρικό δρόμο πά 
νω από το ζαχαροπλαστείο «Βα 
λβντίνο» 6 δωμάτια με ιδιαίτε 
ρα λουτρό το καθένα, όλα μαζί 
για εκμετάλλευση ή και χωρι 
στά. Τηλ. 230535 ή 230574.

(Ε299)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. α' ορόφου επί 
γούστου. Πληροφ. 
—243161. 

(Ε284)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πε­
ρίπου 1400 τ.μ. με πατάρι, Λ. 
62 Μαρτύρων 183 (πρώην στα 
φιδεργοστάσιο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΗ). Πληροφ. τηλ. 224243 (κ. 
Ελευθεράκη) και 241110 (κ. Πε 
ράκη) Δευτέρα έως Παρασκευή 
9 π.,μ. —2 μ.μ.

1—5 
γραφείο 35 
της 25ης Αυ 
τηλ. 289534

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Με'ι’ντά 
νι διαμέρισμα νεόδμητο ρετιρέ 
δύ ομικρές κρεββατοκάμαρες 
και μεγάλο σαλόνι, με βοηθ. 
χώρους και βεράντες. Επίσης 
μεγάλο κατάστημα με πατάρι 
και υπόγειο. Τηλ. 281907.

—221994. 
(Ε283) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δύο κυ 
ρίων δωματίων στην οδό Ευρώ 
πης 18 πίσο> από τον Άγιο Τί

(Ε3Ο3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
διαμέρισμα (περιοχή Αγ. Μη 
νά) 2 μεγάλων δωματίων εις α 
ρίστη κατάστασιν κατάλληλον 
δια εργαζόμενες κοπέλλες. Τη 
λέφ. 224311 και 220222.

το. Τηλ. 222060. 
(Ε282)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γιόφυρο αποθήκη 
κάλυπτο χώρο 2 
ροφ. τηλ. 220947.

1—10 
στην περιοχή
50 τ.μ. 
στρεμ.

με α
Πλη-

ΕΙΣΤΕ από 25 ετών και άνω; 
Είστε απόφοιτοι Γυμνασίου; Εί 
στε χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις; Είστε δραστήριος; Είστε 
φιλόδοξος με , υψηλούς στό­
χους; Είστε ο “άνθρωπος που 
ζητάμε!!! Τηλεφωνείστε 235390 
όφες γραφείου.

(Δ926)
ΜΟΔΙΣΤΡΑ πεπειραμένη ανα 
λαμβάνει το ράψιμο φορεμάτων 
στο σπίτι σας με ημερομίσθιο. 
Τηλ. 234431.

(Δ925) . 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ!!!.., Μαθαίνετε να 
μιλάτε και να γράφετε, Διδά 
σκει απόφοιτος Ιταλικού Πάνε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIM- 
CA 1100 σε καλή κατάσταση, 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242137

(Π854) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Λιάτικο 
στην Αγ. Πελαψα 1560 τ.μ. ε 
κατό μέτρα από την άσιραλτο. 
Τηλι. 221739.

(Π855) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρ,·' 
κετ με πλήρη, εξοπλισμό.' 
Επίσης ζυγαριά ακρίβειας 
ελαφρώς μεταχειρισμένη, αξίας 
40.000 στην τιμή των 23.000 
δρχ. και μια τέντα με τον μηχα 
νισμό εντελώς καινούργια των 
20.000 μόνο 12.000. Επίσης ψυ 
γείο κατάψυξης των 75.000 μό 
νο 45.000. Πληροφ. τηλ 241895

(Π821) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό DAF Δ.Χ. 26 τόννων μικτό 
Πληροφ. τηλ. 230237.

(Π791) 1—10
ΠΩΛΕΤΑΙ μια πλαγιά 6—6,5 
στρέμματα στην περιοχή Άνω 
Χερσονήσου επί του κεντρικού
δρόμου. Πληροφ. τηλ, 
22035—282287.

(Π846)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

0897)

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 2 
δωματίων 65 τ.μ. επί της Ακα 
δη μίας 105 με πάργκινκ και 
παιδική χαρά. Τηλ. 281177 —
285004.

(Π762) 1—12

(Ε3Ο5) 1—5'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
απέναντι στον αριθ. 36. Τηλ. 
286724.

(Ε306) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το εξοχικό 
κέντρο Λίντο. Πλήρως εξοπλι 
σμένο και ανακαινισθέν τελεί 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
θα ληφθούν υπόψιν^,,Τηλ. 289 
067 και 282923.

(Ε295) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 14 
τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου (Βαλι 
δέ τζαμί). Πληροφ. τηλ. 235455

(Ε298) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλεως 
με όλους τους βοηθ. χώρους 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση, ως ιατρείο και γραφείο 
οδός Μάρκου Μουσούρου 26 
τηλ. 283247—222842.

(Ε238)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

τριών (3) δωματίων με βοηθη 
τικούς χώρους και κεντρική θέ 
ρμανση κατάλληλο και δι' επαγ 
γελματική στέγη επί της οδού 
Πεδιάδας 10 (β' όροφος) Πλ.
Ελευθερίας. 
283413.

(Ε232)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην οδό Δριμιτινού 61. 
Πληροφ. τηλ. 222235—231245.

(Ε280) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, στην ο 
δό Σκουλά 48, επίσης, δύο δωμά
τια με λουτρό. Πληροφ. 
231767.

(Ε281)

τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα επί της Λ. Κνωσού αρ. 5 
(Μπεντεβή) εμβαδού 105 τ.μ. 
και πατάρι. Πληροφορίες τηλ.
231475 —241922. 

(Ε268) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δω 
ματιών οιδός Δωριέων 20 (κο 
ντά στο πρακτορείο Μαλεβυζί
ου). Τηλ. 222790. 

(Ε294)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
100 τ.μ. με πατάρι 
δού Πολυξύγκη 26

1—3 
κατάστημα 
επί της ο 

(στάση Μα
ραβελάκη). Πληρ. τηλ. 232089.

(Ε273) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο ε 
πί της πλατείας του α,ρχαιολ. 
Μουσείου κατάλληλο για ότι 
δήποτε (εργαστήριο, έκθεση- υ­
φαντών) τηλ. 280400 οδός Πα 
παλεξάνδρου 2.

(Ε291) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε 
ρίσματα των 2 δωματίων με 
κουζίνα και λουτρό πλήρη στ 
Σταλίδα εξοπλισμένα πλήρως, 
300 μ. από τη θάλασσα. Πλη­
ροφ. τηλ. 285462 πρωινές εργά 
σιμες ώρες.

(Ε293) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι 
σμα 4άρι δίπλα στο σχολείο 
Μποδοσάικειο οδός Δελημάρ-
κου τηλ. 224478—285195. 

(Ε292) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί διαμ 
περές 90 τ.μ. έναντι Ιστορικού 
Μουσείου Καλοκαιρινού πλησΐ
ον Χανιώτικου 
Τηλ. 286523.

(Ε288)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

πρακτορείου.

1—5
διαμέρισμα

2 1)2 μονοκατοικία επί της Χ”
Μιχάλη Νταλίανη 39 Πληροφ. 
τηλ. 222834—223061.

(Ε272)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

2 δωματίων με κεντρική θέρμα 
νση στην οδό Ραφτοπούλοο 31 
—35 (Μασταμπά). Πληροφ. τη 
λέφ. 287932 έργάσιμες ώρες και 
236871 υπόλοιπες ώρες.

(Ε289) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με κουζίνα λουτρό και ελεύθε
ρο χώρο πλησίον Μηχανικής 
Καλλιέργετας.
287418.

(Ε287)

Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή
1—3 

πωλείται
πλήρως εξοπλισμένη επιχείρη 
ση ταβέρνας,
700 ατόμων, 
προτάσεις.
281759.

(Ε274)

χωρητικότητας 
Μόνο σοβαρές 
Πληροφ. τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με κεντρική θέρμανση. 
Επίσης υπόγειο 100 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ. 
286888.

ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ
Η Ελληνοαγγλίδα ΤΖΟΥΛΗ ΤΖΩΝ, γνωρίζουσα άριστα 

την Ιατρική ορολογία, μπορεί να σας εξυπηρετήσει σε Για­
τρούς ή Νοσοκομεία στο Λονδίνο. Το τηλέφωνό της είναι 
(00441) 3411955, θα βρίσκεται εκεί μετά τις 9 η ώρα το 
βράδυ Ελλάδος, για συνεννόηση.

(Ε265)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
δωμάτια

για κοπέλλες εργαζόμενες ή 
φοιτήτριες εντός πόλεως. Πλη
ροφ. τηλ. 288237.

(Ε242)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

πιστημίου με 
γραμματισμό. 
286072.

(Δ928) 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ 
λου μεγέθους

σύστημα και προ

—231765.
(Π854) 1—3

Πληροφ.

παπαγάλος 
χρφματος

τηλ.

1—5 
μεγά 

μπλέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο VE 
SPA S50 σε άριστη κατάστα­
ση σχεδόν αχρησιμοποίητο με 
σχάρα, εφεδρικό τροχό κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 288004 3—8 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

(Π727) 1—25

160τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 181 εις θέση Γιόφυρο πα 
ραπλεύρως Γραφείων SHELL 
Πληροφ. εντός.

(Ε253) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
καφέ-μπαρ σουβλατζίδι 

κο στην στοά τετράγωνο
50 (Μεϊντάνι). 
ροφ. τηλ. 286019.

(Ε300)

Πλη-

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 
τους βοηθητικούς 
ρους και θέρμανση 
της Στυλ. Γιαμαλάκη

με 
χώ- 
επί 
36.

Πληροφ. στη κ. Πόπη Μη 
λιαρά, Γιαμαλάκη 36, τηλ. 
282820 τις μεσημβρινές ώ
ρες.

(Ε278) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην πολυκατοικία 25ης Αυγού 
στου 46 με πρόσοψη στην πά 
ροδο 35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222 
728 ώρες 8—10 π.μ.

(Ε234) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 3 και 2 δωματίων επί της ο 
δού Άρβης 18 εις νέαν οικοδο 
μή. Τηλ. 243709 ώρες γραφείου

(Ε257)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

πολυτελούς κατασκευής με πο 
λυτελή επίπλωση πλήρες λου 
τρό λούξ κουζίνα ψυγείο τηλεό 
ραση επί της οδού Π. Νικουσί 
ου 8 πλησίον Κλινικής Μεγα 
λόχαρη. Πληροφ. τηλ. 282859 
—285331— 286677.

(Ε260) 1—6

. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΟΡΑΖΩ κλούβα εμπορική 
DATSUN C20 ή MITSUBISCH 
L 300 Μοντ. 1981—1982. Τηλ.
225139—224147. 

(Δ920) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές αρχάριους και πρόσω 
ρη μένους. Τηλ. 285416.

(Δ897) 1—15
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί θηλ,υκό Κό- 
λε’ύ' που ακούει στο όνομα Με 
λίνα. Έχει χρώμα ανοικτό κα 
φέ με άσπρο λαιμό και μαύρη 
ουρά. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφοίνήσει στο
231200 αμοιφθήσεται. 

(Δ924) 1—3
100.000 δρχ. και άνω κερδίζετε 
μηνιαία εάν εϊσθε δυναμικός 
νέος ή νέα δια προβολή νέου 
προΤόντος ευρείας καταναλώ 
σεως. Πληροφ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 121 κ. Μανόλη από 
08.00—21.00.

(Δ919) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήιματα Φυσικής Χημεί­
ας Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνάσιου και Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 231297 ώρες 11—1 π.

(Δ923) 1—3
ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έμπειρος αναλα 
μβάνει παρακολούθηση προβλη 
ματικών παιδιών κατ' οίκον. Ε 
πίσης παραδίδει Γερμανικά εις 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 289958 κ. 
Δέσποινα.

(Δ922) 1—3
ΑΝΔΡΙΚΕΣ —ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 
«ΜΑΝΟΛΗΣ»

Αππολωνίου Ροδίου 13. Πα 
ράλληλος Λ. Ιωνίας, ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε.

Η πείρα μας και η εξειδίκευ 
ση μας στο εξωτερικό σας εγ 
γυάται μια άψογη κόμμωση..

(Δ908) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε ή να ε 
νοικιάσετε την επιχείρησή σας. 
Διαθέτουμε το μεγαλύτερο δί­
κτυο πελατών στην ΕΛΛΑΔΑ 
και στο εξωτερικό.
ΘΕΛΕΤΕ να ενοικιάσετε ή να 
αγοράσετε έτοιμη επιχείρηση ( 
Διαθέτουμε τις μεγαλύτερες ευ 
κιαιρίες στα καλύτερα σημεία σ' 
όλη την Κρήτη. Τουριστικά κα 
ταστήματα. Καφετέριες —Εστία 
τάρια. Ξενοδοχεία. Εμπορικά 
καταστήματα. Νοιώθουμε την 
ευθύνη των χρημάτων σας.
Εμπορικές και Κτηματικές Συ 
ναλλαγές Δικαιοσύνης 7 Γ' ό
,ροφος Ηράκλειον.

Τηλ. 081)243865.
(Δ909) 1—15

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση ταβέρνας εντός Ηρα 
κλείου με πλήρως εξασφαλισμέ 
νη πελατεία. Πληροφ. τηλ. 224 
909 από 3—12 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στο 
Π Ατσαλένιο εντός σχεδίου 167 
και 264 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
233347.

(Π845)
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

(Π839) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο ' 
ρόφου 107 τ.μ. όδ. Ακαδημίας 
και Φοίνικος. Πληροφ. τηλ. Η 
ρακλεοίυ 280473 Αθηνών 01)
7708785.

(Π834) 1—10

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Έβανς 70 τηλ. 241145

— Οικόπεδα εντός σχεδίου 
στον. Πόρο 365 τ.μ. γωνιακό 
388 με 9 χιλ το τ.μ στο Μαστα 
μπάς 200 τ.μ., 320 τ.μ., 420 τ.μ 
από 12 χιλ. το τ.μ. Κηπούπολη
322 τ.μ. μόνο 11 χιλ. 
ευκαιρία.

— Οικόπεδα εκτός

κίτρινου, εις περιοχή Λ. Χε,ρσο 
νήσου, από την περασμένη, Τρί 
τη 29-3-83. Παρακαλείται ο ευ 
ρών να τηλεφωνήσει στο 0897- 
22222 και θα αμοιφθεί.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Η πολυετής πείρα μου σε
στρατιωτική υπηρεσία ως εκπαι 
δευτής σας εγγυάται μια σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείο οδός Βιάννου 9 (πά 
ροδος Πλ. Κορνάρου) Ηρά­
κλειο Βαλιδέ Τζαμί τηλ. 244298

Επίσης αναλαμβάνω την 
πόνηση διπλωματούχων 
δεν έχουν σχετική πείρα, 
το συμφέρον σας τρέξτε

προ 
που 
Δια 
να

προλάβετε το παλαιό σύστημα 
εξετάσεων για να αποκτήσετε 
το δίπλωμά σας.

Εμπορεύομαι αυτοκίνητα πα 
λαιά και καινούργια όλες τις 
μάρκες. Καταπληκτικές τιμές.

(Δ9Ϊ8) 1—15
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικχυμίνοι) 

Γραφείο EpeuvOt 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Ερευνα:, Παρακολουθήσεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μσιχείαι.

θέματα οικογενειακά, βίκον» 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γρσφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ΰποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευΤαία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1868 (ΒσλιδΙ 
ΚαμΙ) ΊθρόκΤιιον—Κρήτης

ΠΕΣΤΡΟΦΑ στα καθαρά 
νερά της πηγής Ζαρού, 
σερβίρεται στην Ταβέρνα 
ΒΟΤΟΜΟΣ σπέσιαλ πέ­
στροφα δίπλα στις δεξα 
μενές 150 μέτρα από το 
ΙΔΗ. Δεχόμεθα παραγγελί 
ες για γάρους, βαπτίσεις, ■ 

■ αρραβώνες.

Σας περιμένουμε.
Πετρογιαννάκης 
— Ιερωνυμάκης

Ανοικτό κάθε μέρα.
(Δ921) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φΐί 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
221907 και 235270.

ί ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα συ 
νεχόμενα 300 μέτρα από τ^ν 
Χρυσοβαλάντου των 3000 μ. 
με 100 ρίζες ελιές 10 χρόνων 
μουρέλα και 4.300 μ. με 45 ρί 
ζες ελιές. Πληροφ. τηλ. 283716 
από 07.30—14.00 και 221044 με
τά τις 2 μ.μ.

(Π824)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση 
μπάς οικόπεδα 1000 και 
μέτρα, εντός ζώνης εις 
Πατέλες οικόπεδα 2000 
πίσης διαμερίσματα εις 
γειρόμενη πολυκατοικία

Η5 
Κατσα 

4000 
θέση 

τ.μ. Ε 
νεοανε 
εις θέ

ση Πατέλες. Πληροφ. τηλ. 242 
049 από 18.00—20.00 μ.μ.

(Π803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μηχανή ΥΑΜΑ 
ΗΑ 200 ή αλλάζεται με Βέσπα
50 C. Τηλ. 233680. 

(Π816)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
παραπλεύρως παλαιός

1—6
200 τ.μ 

οδού Χα
νίων στο κέντρο της Κοινότη 
τας Γάζι και δίπλα στο σχολείο 
Τηλ. 243175.

(Π835) 1-4
ΕΧΟΜΕ γαι πούλημα ένα οικό 
πεδο με 1400 το τ.μ. Επίσης έ 
να σουβλατζίδικο. Τηλ. 244302

(Π837) 1—5
ΠΑΛΑΙΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ Μηνά 
Γεωργιάδη 92 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρε­
τιρέ 57 τ.μ. με ταράτσα δική 
του συνολικά 110 τ.μ., με φαν 
ταστική θέα, ευρισκόμενο στο 
στάδιο σοβάδων Τιμή 1.700.000 
μετρητοίς. Τηλ. 0893-22084.

(Π777) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά $ 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236010
—236012. 

(Π108) Τ—25

(Π836)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές 
κών Γραμμών. Πληροφ. 
225707.

(Π822)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Μινωι 
τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 156 τ.μ. 
με 2 δωμάτια κουζίνα, περιορι 
σμένο γύρωθεν, με φώς, νερό, 
εντός σχεδίου, οδός Ισαϋρων 
94 πλησίον γηπέδου ΟΦΗ, συμ 
βόλαιο αμέσως. Πληροφ. αυτό 
προσώπως οδός Ελευθέρνης 34 
ή τηλ. 283736.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπ 
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ 2) οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι 3) οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί 
ου περιοχή Γάζι. 4) οι 
κόπεδο γωνιακό 70 τ.μ. 
άρτιο περιοχή Αγ. Μηνά 
5) Κατοικία διόροφη πε 
ριοχή Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221847 ώρες

(741) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος οικόπεδα 
γρός εις Μέσα Κατσαιμπά σύ 
νορα με συνοικισμό φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο, 4200 τ.μ. ολό­
κληρος μόνο προς 1600 δρχ. 
το τ.μ. τεμαχισμένος προς 1900 
δρχ. τηλ. 235542.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δω 
ματιών 65 περίπου τ.μ. πίσω α 
πό το Β' Γυμνάσιο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 223815
—280439. 

(Π83Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: εντός 
σχεδίου εις Θέρισσο 250 τ.μ. 
εις τιμή λογική, επί λεωφ. Με 
σαμπελιών 300 τ.μ., 600 τ.μ., 
εις Δεξαμενή 250 τ.μ., 300 τ.μ 
198 τ.μ., εις Τσαλικάκι 400 τ.μ 
200 τ.μ. και εις ξηροπόταμο 
στη Γιόφυρο 300 τ.μ. σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 222540, 241448

(Π764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό εκτός 
σχεδίου με άδεια οικοδομής για 
κατοικία στη Χερσόνησο. Πλη
ροφ. 9—1 τηλ. 222252. 

(Π750)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
στήιματος γυναικείων

1—25
κατα- 

είνδμμά
των σε κεντρικό σημείο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 031-537593.

(Π798) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Μασταμπά οικό 
πεδο εντός σχεδίου περίπου 420 
τ.ιμ. Πληροφ. τηλ. 241164 ώρες
γραφείου. 

(Π811) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου άρτια και οικοδομήσι 
μα. Μεσίτες αποκλείονται. Πλη 
ροφ. τηλ. 220947.

(Π818) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λεοιφορειάκι 10 θέ 
σεων FORD TRANSIT πετρέ 
λαιο έτος κατασκευής 1981 κα 
τάλληλο για ξενοδοχείο. Πλη
ροφ. (0821)22411. 

(Π8Ο8) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
Δεξαμενή 325 τ,μ. και 435 τ.μ 
και τα δύο γωνιακά με 6 μέτρα 
δρόμους και στον Άγ. Ιωάννη 
250 τ.μ. και 400 τ.μ. πάνω σε ύ 
ψωμά κοντά στο Πανεπιστήμιο 
σε Δημ Σχολείο και παιδικούς 
Σταθμούς σε καλές τιμές και ευ
κολϊες πληρωμής, 
τηλ. 241145.

(Π806)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
δίπλα στην Πλεκτάμ 
εντός ζώνης. Πληροφ. 
280459.

(Π807)

Πληροφ.

1—6 
200 τ.μ. 
Γιόφυρο 

τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1900 αυτόματο μοντ. 
76 μόνο για αλλοδαπούς σ« τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289266 ή
711340.

(Π810) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αμφιθεα 
τρικό γωνιακό στο Σκαλάνι εν 
τός οικισμού. Τηλ. 235990 από 
7—9 μ.μ.

(Π788) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών. Πληιροφ. τηλ.
234816.

(Π849)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ούχο 180 τ.μ. περιοχή 
σου οδός Αντιόχειας, 
τηλ. 0831)25832.

(Π842)

προνομι 
Θερίσ-

Πληροφ

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστηιμα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. !ώνιας 
120 Ατσαλένιο· στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

©α βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ — ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
•σαγωγής.εξωτερικού και δίδε-
ται το!
σιότητας

ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη
TOOU

ου εξωτερικού.
κυνοτροκρεί- 
Επίσης θα

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουά,ρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234258.

(Π840) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο ειδικό 
για τοστ, τοστιέρα, μια ποτηριέ 
ρα 8 τραπεζάκια και 20 καρέ­
κλες. Πληροφ. τηλ., 287256.

(Π850) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. MERCEDES 
220 από ιδιώτη με μειωμένο 
τεκμήριο σε υπερ-αρϊστη κατά 
στάση και πολλά εξτρά, υδραυ 
λικό τιμόνι, HI-FI κλπ Δεκτός 
οποιοσδήποτε έλεγχος. Γίνον 
ται δεκτές μόνο σοβαρέα προτά 
σεις. Τηλ. 244340 από 8.30— 
13.30 και 5.00—8.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΜΑ- 
ΛΙΑ με πρόσοψη 50 μέ 
τρα στον Εθνικό δρόμο, 
πριν από τα Μάλια, Κα 
τάστημα 300 τ.μ. και πα 
τάρι 200 τ.μ. μαζί με οι 
κόπεδο μπροστά 1200 τ.μ 
Τηλ. 0897)31557 ώρες 9 
—3 π.μ. και 0897)31449 
ώρες 3—10 μ.μ.

(Π838) 1—15

στον Άγιο Ιωάννη στην Δεξα 
μενή στους Αμπελοκήπους και 
στο Αριφάκη. Όσα μέτρα θέλε 
τε και με ευκολίες πληρωμής.

— Αγροτεμάχια γύρω από το 
Ηράκλειο σε χαμηλές τιμές.

— Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά στο κέντρο 57 τ.μ. 2ου ο 
ρόφου 67 τ.μ. 1ου ορόφου 94 
τ.μ. 2ου ορόφου 96 τ.μ. 4ου ο 
ρόφου 115 τ.μ. 2ου ορόφου και 
125 τ.μ. 3ου ορόφου, στα προά 
στια 85 τ.μ. ^πΓΰρΐ^οφυ 69 τ.μ 
1ου ορόφου και 85 τ.μ. 3ου οόό 
φου.

— Διαμερίσματα υπό κατα 
σκευή στο κέντρο και σ’ όλα τα 
προάστια αρίστης κατασκευής 
και με ευκολίες πληρωμής. Δε 
κτά δάνεια όλων των οργανι­
σμών. Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π853)

(Π851) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παιδικά είδη ει 
σαγωγής (μωρουδιακά, καρο- 
τσάκια Αμερικής, μπλουζάκια 
μακό κλπ) σε τιμή κόστους. 
Πληροφ. τηλ. 236444.

PANORAMA TRAVEL OF CRETE LTD 

Γραφείο Γενικού Τουρισμού
ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Ελληνίδα ή Αλλοδαπό για άμεσο πρόσληψη και μόνιμη απα­
σχόληση. Ζητάμε να γνωρίζει καλά:

— Την Αγγλική γλώσσα και να έχει δίπλωμα LOWER ή PRO­
FICIENCY

— Λατινική και ελληνική γραφομηχανή.
Ο μισθός θα είναι ανάλογος με τα προσόντα. 

Πληροφορίες: Λ. Δημοκρατίας 17, τηλ. 225597.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Ν. ΚΑΜΑΡΙΤΗ — Κ. ΤΖΙΚΑ — Γ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ

Δαιδάλου και Περδικάρη: τηλ. 282841 —280840

Αναλαμβάνομε
υπεύθυνα την σύνταξη των σχετικών στοιχείων 
και σχεδίων για την

νομιμοποίηση των αυθαιρέτων 
οικοδομών μέσα κι έξω από την πόλη του Ηρα­
κλείου.

»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Είς άνεγειρομέναζ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ
1. Διαμέρισμα 105 μ2 2.750.000 Δρχ.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Διαμέρισμα 86 μ2 2.250.000 Δρχ.
Διαμέρισμα 76 μ2 2.000.000 δρχ. Επωλήθη.
Κατάστημα 89 μ2 με πατάρι 40 μ2 2.500.000 Δρχ.
Κατάστημα 72 μ2 με πατάρι 30 μ2 2.800.000 Δρχ.
Κατάστημα 145 μ2 3.200.000 Δρχ.
Και άλλα διαμερίσματα και καταστήματα.

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ KAi ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Ν.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκϊνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
FIAT 126 μοντ. 77.

Φορτηγό:
DATSUN 1500 μοντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μοντ. 80 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78. 
Κλούβες V.W Γερμανίας.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα ίντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —ιέντός τών τει­
χών σέ πολδ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία 
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειιχών. Εύκαιρίες γεά σω 
στή ΐττένδυση καί εύκολίες πλη 
Ρώμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαιο ό 
ριστικά.

4) Παραθαλάσσιο οικόπεδα 
Πλησίον τού Ηρακλείου μικρά 
κα ίμεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καιί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ροϊς,

Άναλαμιβ&νοιμε ύπευθιύνως 
τήν πώληση τού άκιγήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιώ ότι δήποτε 
άγορό σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγφρά τη 
λέφ. 286403—244020

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
FORD ilESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.
124 DLS ,μοντ. 78.
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FIAT 124
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79? 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο 
ντέλο. BERLINETA 128 76 
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W Κλούβα· αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπόρι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδασκαλάκη 

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Οικόπεδα μέσα στο σχέ 
διο σ·ε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πσοοδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ. δίπλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
νατολικό θέα, κλίμα· καλό, σε ε 
ξαιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχιο στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή. Προκατα 
βολή τα μισό χρήματα και τα 
άλλα μισό σε ένα-χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην πιο όμορφη θέση· του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
στο Χουδέτσι. Εξιαιρετική α­
γροτική περιουσία. Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε
π'αγγΐλματικό.

7) Απέναντι 
της θερίσσου 
συν)στής 1.8 
μ ή ευκ α ι ρ ί α ς.

από το· Γυμνάσιο 
κάλυψις 60ο) ο 
τετραόροφη. Τι

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δΰ© διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέση και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 2Β.β'71—243538
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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

καί νά κρίνει ό κάθε πολίτης 
είναι:

α. Η Κοινότητα Καλλιθέας ό 
ριοθετειται 1. άπό Νοτιοδυτικά 
μέ τήν Αρχαιολογική Ζώνη 2)ά 

Βορειοανατολικά μέ την ά 
ττό τήν χούντα ϊδρυθεισα Βιομη 
χανική Περιοχή, τής όποιας τό 
ιτέρας αναγράφεται σέ πινακί 
δα στερεωμένη στό πρώτο σπί 
τι του χωριού μας.,μέ άποτέλε 
σμα νά ύπάρχεί ή μόνη διέξο 
δος πρός Νοτιοανατολικιά τού 
χωριού ιμας.

Αυτή λοιπόν τή μοναδική δι 
έξοδο έπέλεξαν καί πάλι γιά 
^ήν έπέκτοέση τής Βιομηχανι 
κής Περιοχής.

6. Οτι οί ύπάρχουσες Βιομη 
χανίες άπό τά στοιχεία τού Υ 
πουργειου Βιομηχανίας καί Ε 
νεργείας. μολύνουν την άτμόσ 
ψαιρα.

γ. Οτι μέ τήν επέκταση πού 
προτείνουζ οΐ νέες Βιομηχανίες 
πού θά εγκατασταθούν θά πλη 
σιάσουν μόλις τά 200 μ. τόν 
Οικισμό Πρασας πού υπάγεται 
στή Κοινότητα μας, πού μέτούς 
Βορειοδυτικούς ανέμους πού 
πνέουν συνήθως) θά καταστή 
σου.ν τήν άτμόσφαιρα άποπνι 
κτική γιά τήν Πρασα καί γιά 
τήν Τουριστική, περιοχή Καρτε 
ροΰ.

Οί δέ Νοτίονατολικοί άνεμοι

κλείσει τά παράθυρα του αυτό 
κινητού του η άκόμη καί ό κά 
6ε λογής διαβάτης δέν κράτη 
σε τήν άναπνοή του, άπό τίς 
κακοσμίες καί τίς άναθυμιά 
σεις τών εργοστασίων.

Ποιος τέλος πάντων δέν έ 
χει δει τούς μαύρους καπνούς 
νά σκεπάζουν τόν Ηλιο καί δέν 
διερωτήθηκε άπό πού είναι καί 
τί είναι.

Ναι άν θέλετε νά μάθετε τήν 
ΑΛΗΘΕΙΑ... είναι άπό τά άπο 
κόμματα τών πλαστικών πού 
καίνε στή ύπαιθρο τά.... σύγχ 
ρονα έργοοπάσια τής ΒΙ ΠΕ. 
έ«οακλείου.

Ολοι (έχετε κατά καιρούς δια 
βάσει στίς Εφημερίδες δτι τό 
πλαστικό P.V.C ιςαταργήθηκε 
άπό τίς συσκευασίες έλαιολά 
δων, Μαργαρινών κλπ. γιατί εί 
ναι καρκινογόνο υλικό. Εμείς 
λοιπόν οί...... Κάρφοι — κάτοι 
κοι τής Καλλιθέας κατά τόν κ 
Δήμαρχο πρέπει νά τούς καπνί , 
ζουμε................................................. ।

Τέλος κατά γενική ομολογία' 
ακόμη καί ύπεύθυνοι φορείς ι 
αναγνωρίζουν δτι ή Χούντα κα 
τέστρεψε τήν ωραιότερη περιο ; 
χή άπό κάθε άποψη, δημιουργώ 
ντας τήν Βιομηχανική Περιοχή ! 
σ αυτό τό χώρο. Καί καλά au j 
τό τό κακό τόέκαμε μιά Κυβέ ί
ρνηση, παράλογη καί παράνομη ί 
ΛΤΤΧ V..H____  Μ'..

ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ
(peHitaxos nupctos, βρουκέΛΛωση)

Στον άνθρωπο, τό νόσημα 
αύτό μεταδίδεται κυρίως μέ τά ί 
διάφορα τρόφιμα, πού προέρχο ί 
νται άπό άρρωστα ζώα, δπως ί 
τό γάλα λ.χ. —ή πού έχουν μο 
λυνθεΐ μέτό μικρόβιο άπό ένδι 
άμεσους ξενιστές τού μικρόβι 
ου.

Τό μικρόβιο αύτό πού άνή 
κει στίς «βρουκέλες», άντέχει 
κοντά οπούς πέντε μήνες στό 
νερό κάπου ένάμιση μήνα μέσα ( 
στό γάλα, δύο περίπου μήνες 
τυριά (στή φέτα), στό βούτη- 
ρο καίπάνω άπό πέντε μήνες 
μέσα στά κατεψυγιμένα κρέατα

Αντέχει επίσης γιά μεγάλα

ΜΙΧΑΛΗΣ 
I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΓ 

Χειρουργοί Οδοντίατροί 
Δεχεται 8,30 — 1 μ.μ. 
καί 5—8,30 μ.μ. Ια­
τρείο Πλοτ. Κορνάρου - 
Γωνία 1866, Ηράκλειο-
Κρήτης.
286401.
235945.

Τηλ. 'ιατρείου
Τηλ. Σσιτ,ού

0 ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΟΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

6ά μολύνουν την 
τής Καλλιθέας.

Ο Η. Δήμαρχος

άτμόσφαιρα

Ηρακλείου
τά θεωρεί σάν πλασματικά.... 

Αν είστε Χριστιανοί.
Ποιός Ηρακλειώτης δέν έχει 

περάσει νύκτα ,άπό τόν Εθνι 
κό δρόμο έκει κοντά στή Βιο 
μηχανική Ζώνη στά δυό Αοράκι 
α μέχρι τό Τουμπρούκ καί δέν 
σκέφτηκε νά αντικαταστήσει 
τούς προβολείς τού αυτοκινή 
του του, ιμέ τέτοιους γιά τήν 
ομίχλη πού είναι κατ άλλα κα 
πνοί άπό τίς παρακείμενες βιο 
μηχανίες.....

Ποιος είναι αυτός πού πέρα 
σε άνάμεσα άπό τούς πολυσχι 
δεις δρόμους τής Βιομηχανικής 
Περιοχής «αί δέν θέλησε νά

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Στις εκλογές 3-4-1983 
μοσπονδίας Αγροτικών 
γιον Ν. Ηρακλείου που

της Ο
Συλλό 
έγιναν

στην αίθουσα της ΕΓΣΗ για 
την ανάδειξη νέας διοίκησης ε 
κλέχθησαν οι εξής κατά άλφα 
βητική σειρά:

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
1.
2.
3.

' 4.
5.
6.
7.
8.
9.

Ασκοξυλάκης Γιώργης. 
Γιακουμάκης Φραγκής 
Καλα ι’τζάκης Γιάννης 
Κατσοπρινάκης Σταύροι 

Ροκαδάκης Γιώργης 
Σαμαριτάκης Λευτέρης 
Σκουλαΐακης Γιώργης 
Σμυρνάκης Μανώλης ' 
Τερζάκη Μαρία

10. Τζουλάκης Μιχάλης
11. ΤζωρακολευΟεράκης Νίκ. 
Για την Εξελ. Ετιτροπή
1. Καλιγιανάκης Μιχ.
2. Μαθιανάκης Γιώρ^ς
3. Μπολάκης Μιχ.
Αντιπρόσωποι ΓΕΣΑΣΕ

Βουμβουλάκης Μιχ. 
Καγιανάκης Μιχ. 
Μιχαλάκης Μανώλης 
Σαμαριτάκης Λευτέρης 
Σκουλατάκης Γιώργης.

αλλά μιά Κυάρνηση Νάμ ι μη μ (
ά Κυβέρνηση τής Αλλαγής έπι 
τρεπετε να θελει νά συνδυάσει 
τ ονομά της, μέ τήν όλοκλήρω 
ση τ,οΰ κακού τή σπιγίμή μάλι 
στο πού σάν άντιπολίτευση ει 
χε δηλώσει δτι δέν θά έπιτρέ 
ψει καιμιμιά έπιέκταση.

Επειδή πιστεύομε δτι 
δλα τά παραπάνω δέν τά 
γνωρίζουν τά Μέλη τού Νομαρ 
χιακοΰ Συμβουλίου άκόιμα καί 
ορισμένα άπό τά Μέλη τής άτυ 
πης Επιτροπής πού μελετά τό 
θέμα τής έπιέκτάσης τής Βιοιμη 
χανικής Περιοχής καλό θά ήταν 
πριν άκόμη πάρουν μιά υπεύθυ 
νη θέση πάνω σ αυτό τό βήμα 
νά μας έπισκευθοΰν γιά νά πά 
ρουν μιά γεύση καί είμαστε 6έ 
βαιοι δτι θά διαπιστώσουν τά 
κατά τόν Δήμαρχο Ηρακλείου 
πλασματικά στοιχεία.

Μή ξεχνάτε κύριε Νομάρχα 
και κύριοι Σύμβουλοι, μας τό 
ύποσχεθήκατε μέσω τού προέ 
δρου τής Κοινότητάς μας.

Καλλιθέα 4 Απριλίου 1983 
Οι κάτοικοι τής Κοινότητας 
Καλλιθέας επονται 600 
υπογραφές

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ 
ΤΙΣ ΚΛΟΠΈΣ 
ΑΠΟ ΤΟ 3ο ΛΥΚΕΙΟ

Καταδικάζουμε ανεπιφύλακτα 
την πράξη κλοπής σχολικών 
εγγράφων που έγινε από άγνεο 
στους στο Γ.Λ.Η.

Αν αυτές οι ενέργειες έχουν 
σκοπό να σαμποτάρουν και να ’ 
μειώσουν ηθικά το μαθητικό 
κίνημα εμείς απαντάμε ότι δεν 
πρόκειται να φέρουν κανένα α 
ποτέλεσμα γιατί οι μαθητές με 
τηρ» μέχρι τώρα αγωνιστική 
δράση, τους έχουν επανειλημμέ 
να αποδείξει πως παλεύουν για 
ένα σχολειό ελεύθερο και δη 
μοκρατικό, όπου τέτοιου είδους 
απαράδεκτες ενέργειες δεν έ­
χουν καμιά θέση.

Το δεκαπενταμελές
Συμβούλιο του Γ' Λ.Η.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Εάν έχετε οποιαδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 

στο 235-582
και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, 
Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες.

Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, 
Πανσιόν, Επιχειρήσεων.

Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση.

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ

Τηλ. 235-582

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ μι διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΜΙΚΗ
Κατασκευάζομε παντός τύπου εργολαβικά εργα­
λεία:

— Πύργοι
— Κλειδιά
— Καρότσια
— Καβαλέτα
— Σκάφες
— Γερανάκια
— Μπετονιέρες
— Δονιτές

Από την παραγωγή μας στην κατανάλωση.

Τιμές εργοστασίου.

ΣΥΒΡΙΤΟΥ 5 —ΚΑΜΙΝΙΑ

Τηλέφωνο: 286-121

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς όλες τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. 

Μπλούζες εργασίας γιο προσωπικό ξενοδοχείων 

σε πλούσιους χρωματισμούς.

Β. ΓΙΓΟΥΡΤΣΗ
Μανουσογιάννη 13

(πίσω από Φ. ΠΑΡΙΣΙ) Τηλ. 289809

διαστήματα στίς προβιές καί κάπως πιό σπάνια μέσα άπό 
στό μαλλί τών ζώων, όπως καί | νευστικού συστήματος.
στό έδαφος. Αλλά καταστρέφε τούς βλεννογόνους τομ άναπ
φεται πολύ εύκολα μέ τά διάφο ! 
ρα άντισηπτικά.

Τά ζώα, πού πιό συχνά πά I 
αχούν άπότό νόσημα αύτό εί ■ 
ναι τά κατηκίδια καί εΐδικότε ί 
ρα τά πιρόβατα, οί κατσίκες ί 
οί άγελάδες οί χοίροι κτλ. Καί I 
στ άρρωστοί ζώα, πού έγκυμο I 
νοΰν οι άποβολές είναι κάτι τό ' 
πολύ συνηθισμένο.

Ο άνθρωπος δπως ήδη άναφέ 
ραμε μολύνεται κυρίως μέ τά 
τρόφιιμα πού [χρησιμαποιιεϊ ίδ 
ταν αυτά προέρχονται άπό άρ 
ρωστα ζώα καί κυρίως μέ τό 
γάλα καί γενικώτερα τά γαλα 
κτοκαμικά προϊόντα δπως είναι

Καί τό στάδιο τής επώασης 
—τό χρονικό δηλαδή διάστημα 
πού μεσολαβεί άπό τήν στιγμή 
πού τό μικρόβιο θά είσχωρή 
σει στόν όργανισιμό τού άνθρώ 
που, ώς τήν στιγμή πού θά έ 
κδηλωθούν τά πρώτα συμπτώ 
μοοτα —κυμαίνεται άπό τή 
μιά έβδομάδα ώς μερικούς μή 
νες. Αλλά πιό συχνά τό στάδια 
αύτό διαρκεΐ κάπου τρεις έβδο 
μάδες. Καί μετά άρχίζουν νά 
νά παρουσιάζονται τά διάφορα
συίμιπτώιματα, πού ιδέίν 
πάντα χαρακτηριστικά, 
έχουν μιά μεγάλη — κι άτυπη

τά τυριά, τά βούπη,ρα κτλ. άλ
λά καί μέ τό νερό πού έχει μο 
λυνθεΐ.

Στόν άργανισό τού ανθρώπου 
τά μικρόβια εισχωρούν κυρίως 
μέσα άπό τούς βλεννογόνους 
τοϋ πεπτικού συστήτίτος "καί

συνήθως ποικιλία.
'Έτσι τά πρώτα σύμπτωμα 

τα είναι κάποια άδιαθεσία, ά 
ρκετά άκαθόριστη άυπνία, πο 
νοκέφαλοι πόνοι στίς άρθρώ- 
σεις καί στούς μυς ανορεξία 
ενώ παράλληλα αρχίζει νά έμ

ζεται μέ έντονο ρίγος πού με 
ταυτόχρονα στό στάδιο αύτό. 
τά τό άκολουθεί έφίδρωση. Καί 
ποιρουσιάζονται έντονα άλγη, 
στίς άοθώσεις καί στό μυϊκό 
σύστημα.

Οί γυναίκες πού βρίσκονται 
σέ κατάσταση έγκυμοσύνηςμπο 
ρεΐ νά άποβάλουν.

Η διάρκεια τού νοσήιμαιτος 
αυτού δέν είναι σταθερό. Ετσι 
μπορεί νά κρατήσει τρεις περί 
που μήνες άλλά μπορεί νά πα 
ραταθεΐ καί χρόνια ολόκληρα. 
Καί μπορεί άκόμα, τό νόσημα 
αύτό νά ποοκαλέσει διάφορες 
άναπηρίες, παρ δλο πού κάτι 
τέΤισιο δέν είναι πιά πολύ συνι 
θισμένο. Μπορεί επίσης νά έκ 
δηλίωθςΒν καί (Διάφορες ψυχο 
νευρωτικές διαταραχές καί ά 
νωμαλίες στή λειτουργία τόσο 
τού κυκλοφοριακού συστήματος
οσο καί τού νευρικού.

ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 

Επιμελητής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου 
Δέχεται ατό 

θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ 
Λεωφόρος Ακαδημίας 4

Τηλέφωνα:
288.115 221.204 222.67»

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ 
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ.
ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ 

Μαιευτήρ - Χειρουργός
Γυναικολόγος
Έγκατεοτάθη 
ατό Ηράκλειο 

καί δέχεται κόβε μέρα 
ατό Ιατρείο του 

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑ»
Γερωνυμάκη 11 

Τηλέφωνα:

DR. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
Χειρουργός Όφθαλ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς εις Αγ­
γλίαν.
Ηρακλείτου 8 Κολωνδκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεϋς) Τηλ. 
4115560.

ψανίζεται κι ένας 
ρετός πού μπορεί 
λις 37.1 —μόλις 
κά δέκατα., άλλά 
μερικές Φοοές νά

έλαφρός πυ 
νά είναι μό 
δηλαδή μρι 
πού μπορεί 
Φτάνει ειδι

κά στις οξείες μορφές τούς 39 
βαθμούς κι ακόμα καί τούς 40! 

Συνήθως ό πυρετός παρουσία

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

Η θεραπεία γίνεται πιό σω 
στά σέ διάφορα νοσοκομειακά 
ιδρύματα πού διαθέτουν δλα τά 
μέσα.

Η προφύλαξη συνίσταται 
στην αποφυγή χρησιμοποίησης 
ειδών διαιτροφής πού προέρχο 
νται άπό μολυσμένα ζώα ή πού 
είναι πιθανό νά μολύνθηκαν ιμέ
άλλο τρόττο. Καί περιο-

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός 
ώτορινολορυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
οοκομεϊου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού <ί>- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καυαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

χές πού τό νόσημα αυτόένδημει i 
είναι σκόπιμο δσοι έρχονται ο ' 
έπαφή μέ ζώα, πού είναι πιθα 
νό νά πάσχουν άπό πυρετό τής 
Μάλτας, νά υποβάλλονται σέ 
ειδικό εμβολιασμό.

Ειδική μέριμνα θά πρέπει νά 
λσμβάνεται στούς χεόρους τής 
ύποπτης περιοχής, πού σ αύ 
τούς έκτρέφονται ζώα καί εί 
δικότερα προβατοειδή χοίροι κ 
τλ. καθώς καί στούς χώρους 
πού σ αυτούς επεξεργάζονται 
τά δέρματα τών ζώων.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργάς Ουρολόγος

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ττκή ομάδα με 38 μέλη. |
• Ομάδα των Ευρωπαίων δη 1 

μοκρατών προόδου με 22 μέλη, j
• Ομάδα τεχνικού συντονι­

σμού με 11 μέλη που διατηρούν 
την ιδιαίτερη πολιτική τους |τυ 
τότητα.

Εξ άλλου 10 βουλευτές δεν 
είναι γραμένοι σε καμμιά πο 
λιτική ομάδα και χαραχτηρίζον 
ται μη, εγγεγραμμένοι. Τ' αυ­
τούς ανήκουν ο κ. Πεσμαζό- 
γλου και κ. Κύρκος.

Πώς (.ργάζεται το Ε.Κ.;
Η ολομέλεια του Σώματος 

συνέρχεται σε τακιτκή συνεδρί 
αση κάθε μ^να για μια βδομά 
δα.

Οι σύνοδοι της ολομέλειας 
πραγματοποιούνται στο Μέγαρο 
της Ευρώπης στο Στρασβούρ 
γο. Οι κοινοβουλευτικές επιτρο 
πές συνεδριάζουν 2 ως 3 ημέ 
ρες κάθε μήνα στις Βρυξέλλες. 
Η Γενική Γραμματεία του Κοι 
νοβουλΐου είναι εγκατεστημένη 
στο Ευρωπαϊκό Κέντρο στο 
Λουξεμβούργο.

Οι συζητήσεις στις συνέδριά 
σεις του Κοινοβουλίου και τω 
επιτροπών του διεξάγονται στις 
επτά επίσημες γλώσσες της Κοι 
νότητας: Αγγλική, Γαλλική, Γε 
ρμανική. Δανική, Ελληνική, 1 
ταλική. και Ολλανδική, με ταυ 
τόχρονη διερμηνεία.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Η συμεμταχή των Ελλήνων 
Βουλευτών μπορεί να επηρεά 
σει αποφάσεις που ενδιαφέρουν 
ζωηρά τον ελληνικό λαό Η ε 
πιρροή ασκείται βέβαια με την 
προβολή των ελληνικών επιχει 
ρημάτων και προτάσεων. Πέ­
ραν από την απ' ευθείας προβο 
λή των ελληνικών απόψεων, 
φι Έλληνες βουλευτές μπο­
ρούν να επηρεάσουν συναδέλ­
φους τους από άλλες χώρες, 
είτε ανήκουν στην ίδια πολιτι 
κή ομάδα, είτε ανεξάρτητα από

Ζωηρό ενδιαφέρον έδειΕε επί 
σης με μια ειδική συζήτηση 
που είχε ευρύτατο αντίκτυπο, 
για τη θέση της γυναίκας στην 
Ευρώπη. Ζητά επίμονα να εφαφ 
ρμοσδούν επιτέλους με τρόπο α 
ποτελεσματικό τα μέτρα που εί 
χαν αποφφασισθεί σε ευρωπα­
ϊκό επίπεδο για την εξασφάλι 
ση. της ισότητας μεταξύ ανδραιν 
και γυναικών. Πρόθεση της Ε 
πιτροπής για τη θέση της γυ 
ναίκας είναι να σημβάλει στην 
επιδίωξη αυτού του στόχου.

Για λόγους κυρίως πολιτι­
κούς ζήτησε εξάλλου την έντα 
ξη ως το 1984 της Ισπανίας και 
της Πορτογαλίας.

Η Ευρωπαϊκή Κοινότητα 
δεν είναι μόνο ένας οικονομι 
κός χώρος άλλό και ένας χώ 
ρος ειρήνης και δημοκρατίας. 
Επιδιώκοντας να εκπληρώσει 
τα καθήκοντα που του αναθέ­
τουν οι συνθήκες, το Ευρωπα 
ικό Κοινοβούλιο επιθυμεί επί 
σης να διαφυλάξει και να δια 
δώσει αυτές τις δύο σπάνιες α 
ξίιες. Και μόνο γι αυτό το λό 
γο αποτελεί αναφαίιρετηι κοινή 
συνείδηση στην πορεία οικοδό 
μησης της Ευρώπης.

Μ. Μ.

ΕΠΕΣΕ
ΑΠΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΑΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

Έπεσε καθώς ξεφόρτωνε ξυ 
λεία από την καρότσα φορτη­
γού και τραυματίσθηκε στο κε 
«ράλι, ευτυχώς ελαφρά, ο Από 
στάλος Εμμ. Καραμανωλάκης, 
26 χρονών, κάτοικος Ηρακλεί 
ου.

Το ατύχημα συνέβη στα Μάλ 
λια.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΜΙΚΡΟΜΕΓΑΛΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
αυτό. 

Η
Το 

ζεται

ΙΩΑΜΝΗΣ Κ. ΚΥΡΙΜΗΣ 
Οφθαλμίατροί 

τέω< Δ)ντής 'Οφθαλμό- 
λογικής κλινικής Γενικού 
Στρατιωτικού Νοσοκο­
μείου 'Αθηνών.
Δέχεται καθημερινώς καί 
έιτί συνεντεύξει πλήν ά 

πογεύματος Τετάρτης 
καί Σαββάτου εις τό^έπί 
τής όδού Ζωγράφου άρ. 
3 ιατρείο του (Πλ/ Δα 
σκαλογιάννη). Συμβεβλη 
μένος μετά τών Τραπε 
ζών, Δημόσιων Ύπαλλή 
λων, ΟΤΕ, κ.λ.π. ΤΑΞΥ.

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμο ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται ατό ία-

καθημερινή ζωή
Κοινοβούλιο δεν περιορί 
στην εξέταση πολιτικών

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

τρείρ του 
ρνόρου 
πάνω άπό 
Τράπεζα)

μ.μ. τηλ.
344 οικίας

στήν Πλ. Κο 
(Βαλιδέ Τμζαΐ 
τήν Εθνική 
καθημερινά ά 
π.μ. καί 5—8 
Ιατρείου 222- 
242224.

και οικονομικών θεμάτων γένι 
κής μόνο σημασίας, ενδιαφέρε 
ταυ και για τα προβλήματα που 
σχετίζονται άμεσα με την καθη 
μερινή ζωή: η προστασία των 
καταναλωτών, η ασφάλεια των 
πυρηνικών εγκαταστάσεων, η 
ποιότητα των ειδών διατροφής, 
οι συνοριακοί έλεγχοι είναι θέ 
ματα που αφομούν τον καθένα.

Κατά τήν Γενικήν Συνέλευ.σιν 
τών μελών τού Συνδέσμου την 
16)3)83 διά τήν άνάδειξιν τού 
Διοικητικού Συμβουλίου έξελέ 
γησαν οΐ κάτωθι:

Πρόεδρος: Λουκάκης Εμμα 
νουήλ, Αντ)δρος: Μπούκης Γε 
ώργιος Γ. Γραμματέας: Μηλά 
κης Βενιζέλος, Ταμίας: Τσα 
γκαράκης Ιωάννης, Μέλος: Πα 
παδακης Μιχαήλ.

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

234-993
287-262
234- 707

Ιατρείου 
Οικίας 
«ΜΗΤΕΡΑ!

Ο.Ι:

και Κλι

Χχ ΧΧη . ΧΧΧχιΧΧΧ

Ε. 
έ-

I ην περασμένη I ετάρτη έγιναν τα εγκαίνια του Καταστήματος της 
ΜΙΧΑΗΛ ΙΔΗΣ - Ε. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ, στην οδό Κυδωνιάς 8. Είναι 
να σύγχρονο Κατάστημα προϊόντων της TOSHIBA ©έρμανσις, Ψύξις 
ματισμού. Ci παρευρεθέντες είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά την σύγχρ, 

νη Τεχνολογία των επιτευγμάτων της TOSHIBA

Και πάλι στο κοσμοπολίτικο περιβάλλον του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» δημ^υρνείται κά­
θε έράδυ π παλώ όμορφη ατμόσφαιρα, που την δημιουργούν το πλούσιο θέαμα 
και το ποιοτ^ο καΐ ελαφρολαϊκό τραγούδι. Στο καινούργιο πρόγραμμα συμμε­
τέχει και το 1 αλλικο μπαλέτο της φωτογραφίας «MARTINI» το οποίο αποτε- 
λειται απο έξι θαυμάσιες χορεύτρΐες κι ένα χορευτή. Εντυπωσιακή είναι επίσης 
η εμφάνιση της μαύρης καλλονής «PAOLA» η οποία καταχειροκροτείτε στην 
γυμνή της εμφάνιση. Γενικά το πρόγραμμα του ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ καλομονταρισμέ 
νο και πρωτότυπό δίνει για μια ακόμη φορά το κάτι άλλο στην νυχτερινή ζωή 

του Ηρακλείου και αξίζει να το παρακολουθήσετε.

ΝΕΟ NISSANI CHERRY, Η ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΑΙΣΘΗΣΕΩΝ

S

• r

■ ■■

1 DATSUN

V ■' 5» - *·

. ........ . .

Τό ΝΕΟ NISSAN CHERRY είναι τό αυ­
τοκίνητο γιά τήν έποχή πού έρχεται. 
Ενα αυτοκίνητο πού κυριολεκτικά 

προκαλεϊ αίσθηση.
Αίσθηση δύναμης... γρήγορο καί 
νευρικό μέ Εκπληκτικές επιδόσεις.
Αίσθηση ομορφιάς... γοητευτικό, 
αστραφτερό, πανέμορφο.
Αίσθηση άνεσης... εύρύχωρο σαλόνι 
γιά ξεκούραστα μεγάλα ταξίδια.
Αίσθηση πολυτέλειας... φίνο καί λε­
πτό μέ πλούσιο Εξοπλισμό, ταιριά­
ζει άπόλυτα στό καλό σας γούστο.
Αίσθηση σταθερότητας... άπόλυτα 
αεροδυναμική γραμμή, άνεξάρτητη 
ανάρτηση καί στούς τέσσερις τρο­
χούς, γερό κράτημα στό δρόμο.
Αίσθηση άσφάλειας... τέλειο σύστη­
μα πεδήσεως, παθητική άσφάλεια 
σταδιακής παραμόρφωσης.
Αίσθηση οικονομίας... στό πρατή­
ριο βενζίνης πραγματικά θά πηγαί­
νετε πολύ πιό άραιά.
Αίσθηση πληρότητας DATSUN μέ 
τήν τεχνολογία τής NISSAN.
Αίσθηση σιγουριάς άπό τό τέλειο SE­
RVICE καί τήν πληθάτρα άνταλλακτι- 
κών.
Αποκτήστε το, οδηγήστε το, ζήστε 

το. Θά τό βρήτε μέ κινητήρα 1000 
καί 1300 κυβικά.

NISSAN, δίνει παντα περισσότερα

ΝΙΚ.Ι.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΒΟΛΟΣ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

□mz3 NISSAN Β

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΤΗΛ 285802 — 225212 — 281847
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ "ΠΑΤΡΙΣ
"Αρης καί διαίϊηϊής κέρδισαν τόν Ο.Φ.Η.

Συνέχεια από τήν σελίδα 3 
ήταν ένας Κέρβερος, ένας αίλου 
ρος, που με κανένα τρόπο δεν ά 
φηνε τη μπάλλα να περάσει.

ΑΛΛΑ ενώ ο Άρης δεν μπορού 
σε να πετύχει γκολ, τον βοήθη 
σε ο διαιτητής ο οποίος του έδω 
σε ένα ανύπαρκτο πέναλτυ στο 
34ο λεπτό με το οποίο ο Κούης 
άνοιξε το σκορ.

ΣΤΟ 49’ ο Πασσιαλής και c Τζι 
φόπουλος ανατρέψανε τον Ιορν 
τανέσκου μέσα στην περιοχή και 
ο διαιτητής καταλόγησε πέναλ- 
τυ. Εκτελεστής ο Τασσόπουλος 
που έκανε το 1—1.

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Χατζή 
αντωνίου (5Τ) εκμεταλλεύτηκε 
σύγχυση της άμυνας του ΟΦΗ 
και διαμόρφωσε σε 2—1 το τέλι

κό αποτέλεσμα.
ΑΠΟ τον νικητή Άρη ξεχώρι, 

σαν οι Ζελελίδης, Χατζηαντωνί- 
cu, Σεμερτζίδης, ενώ από τον 
ΟΦΗ ο Σιδέρης και ο Σελιώνης.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαιτη­
τής κ. Τριαντάφυλλου, με τραγί 
κότερο το ότι έδωσε το πέναλτυ 
σε βάρος του ΟΦΗ.

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ TOY EON. ΣΥΜΒ. ΠΑΙΑΕΙΑΣ

Την Ιδρυση 4 νέων Πανεπιστημίων
έξήνγειήε χθες ό κ. Α. Πππανδρέου

ΠΡΟΣ ΝΕΕΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΠΟΥΑΟΝ
ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ)— ων περιλαμβάνονται τμήματα

Χθες Σήμερα Αυριο^

Ο 'Ηρόδοιος 3-1 πήρε ιόν
έφτασαν στο 
δεν ήρθε.
• Στο 4' ο

γκολ, που τελικά

Σδρένιας πλάσαρε
τον Πατηνιώτη αλλά πρόλαβε 
ο Πατεμτζής πάνω στη γραμμή 
κι απομάκρυνε.
• Στο 83' ο Χουχουλής εξου 

δετερώνοντας το τεχνητό οφ - 
σάιντ του Ατρόμη,του, έφυγε 
μόνος, κι ενώ ο αντίπαλος τερ 
ματοφύλακας είχε βγει τθν 
«κρέμασε» αλλά η: μπάλλα πέρα 
σε λίγο άουτ.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
Καλύτεροι από τον Ηρόδοτο 

οι Παπαδοπούλας, Κουρούνης, 
Φραγκιαδώκης, κι από τον Α­
τρόμητο οι Κούρασης, Καρδια 
κίδης, Σδρένιας.

Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Σκλήβα. Χρέωσε με κίτρινη κά 
ρτα τον Τσαγκαράκη.

’Ατρόμητο
Κυριακάκης, Φανιουδάκης, Κε
φαλούκος (75 Ατσαλής), Χου
χουλής, Παπαδοπούλας, 
ρούνης, Μπακούσης.

Κου-

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηνιώτης,
Πατεμτζής (26' 1 Μιχιαλάκης), 
Φραγκιαδάκης, Τσαγκαράκης,

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Π.: Αντωνί- 
ου4 Μπάκας, Σινοδινός, Πρώτο' 
ψάλτης, Αγγελόπουλος, Παπο 
δάπουλος, Κούρασης, Καρδια 
κίδης, Μαμάς, Ηλιόπουλος (77 
Σαρρής), Σδρένιας (70 Κοσμά' 
τος).

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Νά διαγράφουν 14 σωματεία τοϋ Λασιθίου
Συνέχεια άττό τή σελ. 3

θλητές που θα βγουν στο Ηρά 
κλειο και να τους μεταφέρουν 
στον Αγιο Νικόλαο; Αυτό θέ­
λουν».

Τελειώνοντας ο κ. Μαρσέλλος 
κάλεσε τους παρευρισκόμενους 
να ψηφίσουν τη διαγραφή τον! 
ζοντας ότι έτσι είναι το συμφέ-

ρον κάθε ηρακλειώτικου σωμα­
τείου.

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Μετά τον πρόεδρο της ΕΠΣΗ 

τον λόγο πήρε ο Γ. Γραμματέας 
της Ένωσης κ. Καρέλλης που α­
ναφέρθηκε στις διατάξεις βάσει 
των οποίων το Δ.Σ. είναι υποχρε 
ωμένο όπως υπογράμμισε, να ει 
σηγηθεί την διαγραφή των 14

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

Βερόπουλος, Χαροκόπος, Ρώ 
μας.

Ο Σουγιάς και ο Αντ. Καφού 
σης είδαν κίτρινη κάρτα στο 
23' γιατί διαμαρτυρήθη,καν σε 
απόφαση του διαιτητή. Ο Ψι 
μουλάκης στο 27' ενώ έμπαινε 
μόνος άνοιξε πολύ την μπάλλα 
και την έδιωξε ο Στουρα'ί'της 
σε κόρνερ το οποίο κτύπησε ο 
Στ. Βάβουλας που έστειλε την 
μπάλλα να κτυπήσει στο πρώ 
το κάθετο δοκάρι του Νικολα 
ί'δη.

Στο 37 ο Κ. Βάβουλας τροφο 
δότησε τον Αντ. Καφούση στη 
περιοχή των φιλοξενουμένων 
ιαλλά ο τελευταίος ολιγόρησε 
ιμε αποτέλεσμα να τον προλά 
■βει ο Νικολα'ίδης και να του 
πάρει την μπάλλα.

Δυο λεπτά αργότερα ο Καρα 
«μαυρόδης είδε κίτρινη κάρτα 
για σκλη,ρό παιγνίδι.

Ο Μιχελουδάκης στο 6Γ κτ 
πησε νέο κόρνερ και η μπάλλα 
,κτύπησε το κάθετο δοκάρι.

Ο Πέτσης στο 75’ αντίκρυσ» 
την κίτρινη κάρτα διότι έκα,νβ 
καθυστέρηση.

Στο 76ο λεπτό ο Μιχελουδά 
,κ ηςκτύπησε φάουλ για να πια 
σει μια φοβερή κεφαλιά ο Ματ 
θαίου που έστειλε την μπάλλα 
να επαναπαυθεί στα δίκτυα πα 
ρά την προσπάθεια του γκολκή 
περ των φιλοξενούμενων και 
να γίνει το 1—0.

Ακόμα μια κάτρινη, κάρτα έ 
δείξε ο διαιτητής στον Κοντό 
για διαμαρτυρία.

Τέλος ακριβώς στο 90' ο Ψι 
μουλάκης έβγαλε τετ - α - τετ 
τους Καφούση Μιχελιουδάκη, 
που δεν μπόρεσαν να πλασσά 
ρουν τον Νικολα'ί'δη.

Από τον ΠΟΑ που έδειξε 
για μια ακόμα φορά ότι μπορεί 
να κερδίζει πάντα στο Ατσαλέ 
νιο κορυφαίοι σε απόδοση ή­
ταν οι Καστρινάκης, Ματθαίου 
(μορφή) Κ. Βάβουλας και Μι 
χελουδάκης στο διάστημα που 
αγωνίστηκε ενώ από τον Κε- ■ 
ραυνό που πάλεψε μέχρι το τέ 
λος του aycova καλύτεροι ήταν 
οι Καραμαυρόδης, Ζόρντος, 
Πέτσης και Μαγγανάς.

αποβολής του Μυριοκεφαλιτά- 
κη, ο οποίος έβρισε.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι 
σαν οι Ροδιτάκης, Γιαλαμάς, 
κατ Τξανιδάκη,ς, ενώ από τον 
Α.Ο. Ρέθυμνου οι Λουτριανά- 
κης, Ψαρουδάκης και Μανωλα 
ράκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Ρου 
μανάς. <

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκη; 
Ροδιτάκης, Μερταράκης, Μπου 

(όύ^ηΛΑΠίλάειη^ι ςι_) 5tomyn7. 
Γρομπατζάκης, Τζαμούσης, Χα 
τζηπαναγιώτου (86' Κανταρ- 
τζής), Γιαλαμάς, Κανάρης, Τζα
νιδάκης, Κρανιωτάκης. 

Ο ΠΟΣΕΙΑΩΝΑΣ 
2—0 ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΜΙΑ εύκολη νίκη πέτυχε ο
Ποσειδώνας επί του Αστέρα με 
2—0 και πρόσθεσε στο ενεργή 
τικό του τους δικ> πολύτιμους 
βαθμούς.
άγονο με δυο ευκαιρίες μόνο, 

ΤΟ πρώτο ημίχρονο πόρασε 
μια από κάθε πλευρά και συγκε 
κριμήνα:

ΣΤΟ 10' ο Φωτάκης μόνος 
μπροστά στον τερματοφύλακα 
Βλαβιιανό σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 45' ο Χμνταμπάκης ση 
μάδεψε το δοκάρι του Αστέρα.

ΤΟ πρώτο-γκολ των νικη­
τών σημειώθηκε στο 47' με

αυτών σωματείων τα οποία ση 
μειώνουμε ότι δεν είναι όλα μέλη 
της ΕΠΣΗ.

Βάσει των διατάξεων του άρ 
θρου 88 του Αστικού Κώδικα 
στην παράγρ. για τα σωματεία 
η Διοίκηση της ΕΠΣΗ εισηγήται 
την διαγραφή των Λασιθιώτικων 
σωματείων.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Μετά το λόγο πήραν on αντι­
πρόσωποι των σωματείων. Ο κ. 
Σκουρέλλος (Ηροδότου), ο κ. 
Μουντράκης (Ποσειδώνα), ο κ. 
Μακράκης (Δαιδάλου) και ο κ. 
Βλαχάκης (ΕΓΟΗ) που τάχθη­
καν υπέρ της διαγραφής ενώ ο κ. 
Τσικνάκης (Ολυμπιακού Χερσ.) 
πρότεινε να διαγράφει κι η Νεά­
πολη.

Ο κ. Στεφανάκης (Ρωμανού) 
έθεσε το πρόβλημα της ρύθμισης 
του βαθμολογικού, πράγμα όμως 
που δεν εξετάστηκε γιατί ήταν 
εκτός θέματος της έκτακτης γένι 
κής συνέλευσης.

Στη συνέλευση παραβρισκό­
ταν κι αντιπροσωπεία από τον 
Α.Ο. Αγίου Νικολάου, ιδρυτικού 
μέλους της ΕΠΣΛ. Τον λόγο πή 
ρε ο κ. Μενεγάκης, μέλος της Δι­
οίκησης του ΑΟΑΝ ο οποίος τό 
νισε την προσωρινή αναγνώριση 
από την ΕΠΟ. Είπε ακόμα μετά, 
ξύ άλλων ότι η ίδρυση της ΕΠΣΛ 
ήταν κάτι που τόθελαν μερικά 
σωματεία κι όχι όλα. Πρότεινε 
να συνεχιστεί to πρωτάθλημα 
και να εισηγηθούν στην ΕΠΟ 
την άνοδο δύο ομάδων (μία από 
το Ηράκλειο και μία από το Λα 
σίθι) στην Ερασιτεχνική Κατη- 
ρία.

Μέ τήν έξαγγελία τής ϊδρυ 
σης τού Πανεπιστημίου τοΰ Αί । 
γαίου τοΰ Ιονίου Πανεπιστημί 
ου τής Θεσσαλίας καί τοϋ Ατ 
τικού Πανεπιστημίου ό πρωθυ 
πουργός Ανδρέας Παπανδρέου 
κήρυξε σήμερα τό μεσημέρι, 
στήνί αίθουσα τής Γερουσίας 
στήν παλαιά βουλή τήν έναρξη 
τών εργασιών τοΰ Εθνικού Συ 
μβουλίοι^ ανώτατης Παιδείας.

Στήν ομιλία του ό πρωθυπου 
ργός τόνισε επίσης άτι «ήλθε 
ή ωρα γιά τήν συγκρότηση τής 
εθνικής Ακαδημίας Γραμμάτων 
καί Επιστημών, πού θά συντο 
νίζει τά περιεχόμενα Σπουδών 
τά προγράμματα ερευνών καί 
τήν διαδικασία κρίσης καί άξι 
ολόγησης τού διδακτικού προ 
σωπικοΰ σέ Εθνικό Επίπεδο».

Ο κ. Παπανδρέου άφοΰ άνα 
φέρθηκε στά μέχρι σήμερα, μέ 
τρα πού εχει πάρει ή κυβέρνη 
ση γιά τήν αναμόρφωση τής 
Ανώτατης Παιδείας έπεσήμανε 
ότι μέ τήν ίδρυση τών νέων πια 
νεπιστημίων όλοκληρώνονται οί 
προϋποθέσεις.

—-Γιά τήν συμμετοχή άνάπ 
τυξη τής Ελληνικής περίφερε! 
ας,
—Γιά τήν αύξηση τοϋ άριθ 

μοϋ τών εισεκτεων στά ΑΕΙ.
—Γιά τό σταμάτημα τής Φοι 

τητικής προσφυγιάς,
—Γιά τήν επαναφορά στήν'

έπιστημων περιβάλλοντος, διοι 
κσης έπιχειρήσεων καί ίστορί 
ας στό Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
Μουσικής καί Μουσικολογίας 
καί Κοίινωνικών Λειτουργών 
στό Ιόνιο Πανεπιστήμιο Αγρό 
τικής Τεχνολογίες καί Ανάπτυ 
ξης καί χωροταξίας καί περί 
φερειακής Ανάπτυξης στό Θεσ 
σαλικό.

Στό Αττικό Πανεπιστήμιο 
τά νέα τμήματα είναι: Κοινωνι 
ολογίας. Ψυχολογίας, Δημοσι 
ας Διοίκησης, Αγροτικής παρα 
γωγής καί ΒισμηχαΐνΙκής καί 
Ενεργειακής Τεχνολογίας Ικαί 
Ανάπτυξης.

Η ίδρυση τών συγκεκριμένων 
τμημάτων άναφέρεται σέ σχετι 
κή άνακοινωση τοΰ υπουργείου

παιδείας έχει στηριχτεί στή συ 
ικολική πολιτική αντίληψη τής 
κυβέρνησης γιά τήν άνώτατη έ 
κπαίδευση πού θά παίρνει ύπό 
ψη τίς ανάγκες τοΰ κοινωνιοϋ 
συνολου καί πού θά έφαρμόζε 
ται μέ τίς άπαιτήσεις καί τίς 
προοπτικές τοϋ συνολικού άνα 
πτυξιακοΰ προγραμματισμοΰ 
τής χωράς.

Οί βασικές κατευθύνσεις 
τών νέων Πανεπιστημίων όπως 
προσδιορίσθηκαν άπό τήν κυβέ 
ρνηση μπορούν νά διευρυνθοϋν 
ίμέ τή δημιουργία νέων τμημά 
των, μέ βάση τίς άναγκαιοτη 
τες πού θά προκόψουν άπό τίς 
προτάσεις τών φορέων άλλά 
και από τίς διαδικασίες τού 
ΕΣΑΠ.

ΣΕΙΡΑ εκδηλώσεων οργανώνει στπν πόλη μας, στις 6, 7, 13 
και 15 ταυ Απρίλη στην πόλη μας τα Παράρτημα Κρήτης της Έ­
νωσης Ελλήνων Φυσικών. Πιο αναλυτικά, το πρόγραμμα' των εκ­
δηλώσεων έχει ως εξής:

— Αύριο 6 Απριλίου στο ΕΒΕΗ στις 8.00 μ.μ. ομιλία - συζήτη 
ση με θέμα: «Η απεικόνιση των εξωτερικών εμπειριών στον εγκέ 
φαλο και μόνιμη μνήμη» από τον βιοφυσικό καθ. Παν)μίου Κρή. 
της κ. Φώτη Άνινο.

— Την Πέμπτη Ί Απριλίου στο αμφιθέατρο του 3ου Λυκείου 
(Λ. Δημοκρατίας) ομιλία με προβολή ταινίας με θέμα: «Ρύπανση 
ταυ περιβάλλοντας» από τον ειδικό επιστήμονα του Παν)μίου 
Κρήτης κ. Χρήστο Χαλδούπη.

— Την Τετάρτη 13 Απριλίου στο Τεχνικό Επιμελητήριο (Ρούσ- 
σου Χούρδου) στις.8.00 μ.μ. ομιλία - συζήτηση με θέμα «Ατομι- 
κή δομή και παραγωγή φωτός» από τον ειδικό επιστήμονα του 
Παν)μίου Κρήτης κ. Δημήτρη Καραμπουρνιώτη. θα συνοδεύε 
ται με προβλή ταινίας.

— Την Παρασκευή 15 Απριλίου συνεστίαση, στην οποία θα α- 
πονεμηθούν τα διπλώματα παρακολούθησης του Σεμιναρίου Η­
λεκτρονικών Υπολονιστών. Οι ενδιαφερόμενοι για πληροφορίες 
και δηλώσεις συμμετοχής, μπορούν να απευθύνονται στον γραμ­
ματέα του παρ)τος, τηλ. 288670 — 221898.

Πατρίδα καί τήν 
των επιστημόνων 
ρας.

Καταλήγοντας

αξιοποίηση 
τής δίασπο

κ. Πόσταν
δρέου τόνισε: Πιστεύουμε πώς 
θά συμβάλουν δλοι — Πανεπι 
στημιακοί Δάσκαλοι καί Φοι
τητές — 
λοι μαζί 
παιδείας, 
συνθήκες, 
βύνη καί

καί θά δουλέψουμε δ 
τήν αναμόρφωση τής 

στίς νέες θεσμικές 
μέ ωριμότητα καί ευ 
πολλή δουλεΝ?. Γιά

σουτ του Χανταμπάκη, 
τρα του Τσάί’νη.

ΤΟ 2—0 έγινε στο 
σουτ του Γρινεζάκη,.

ΣΕ γενικές γραμμές

από σέν

65' με

το ματς
ήταν μέτριο, αλλά ο Ποσειδώ 
νας ήταν καλύτερος και πήρε 
δίκαια τη νίκη.

ΑΠΟ τον νικητή καλύτεροι 
οι Χανταμπάκης, Χανιωτάκης, 
Γρινεζάκης, και από τον Αστέ 
ρα οι Νίκολακάκης, Παμβου- 
τζόγλου και Εισαγγελέας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κελε 
μενής.

Ο διαιτητής κ. Ττώτσης 
λός.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΗΣ
ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ

ΠΟΣΕΓΔΩΝΑΣ: Βλχιβιανός, 
Ζερβός, Κρεμασμένος, Α. Χα 
νιωτάκης, Αποστολάκης, Στρίν 
τζης, Κοκκόσης, Τσα’ί'νης, Χα 
ντα,μπάκης (74' Λυριτζής), Γρι 
νεζάκης, Ν. Χανιωτάκης (64' 
Αγγελής).

κα

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΪ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΤΟ Ιο ΛΥΚΕΙΟ Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά τη Συντ)χο κα- 
θηγήτρια κ. Στέλλα Καλλιγέρη, Λυκειάρχη Χημικού, που υπηρέτη 
άε ως Λυκειάρχης κατά τα έτη 1963—66 στο Ιο Λύκειο, για την 
προσφορά του ποσού των 20.000 με τη συμπλήρωση 3 χρόνων 
από το θάνατο του για τη βράβευση του πρώτου μαθητή της γ 
τάξης στο μάθημα της Χημείας. Με το> παραπάνω ποσό βραβεύτη 
καν 5 μαθητές που ισοβάθμησαν με άριστα 20. Οι βραβευθέντες 
είναι: ' ■τι Λ.

1) Ασκοξυλάκη Έλλη, 2) Αστρακιανάκης Αντώνιος, 3) Λιναρμ 
της Μιχαήλ, 4) Μανδαλάκη Στυλιανή και 5) Σημαντηράκης Χρή. 
στος.

ΑΘΗΝΑ 4 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι
αριθμό ί:

59487 δρχ.
19384 δρχ.
35300 δρχ.

3.610.360
730.000

370.000

εξής

Από 80.000 δρχ.:
2244 9610 26531 51427 75357

Από 40.000 δρχ.:
6461 14917 22285 31293 42045

47384 54211 64082 68460 70179
Από 20.000 δρχ.:

1121 4678 11873 17791 20843 
25089 29405 34117 47534 39166 
44158 45612 49317 49494 55944

ΜΕΓΑΛΗ η νίκη του Εργο 
τέλη επί του Α.Ο. Ρέθυμνου, 
αν λάβομε υπ όν/n ότι οι γη,πε 
δούχοι είναι «σκληρό καρύδι» 
στην έδρα τους.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι ο Ερ 
γοτέλης είχε «κόντρα» στο α' 
ημίχρονο τον δυνατό αέρα, δια 
τήρησε την υπεροχή και κατά 
φερε να πετύχει δύο γκολ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 9ο λε 
πτό με τον Κανάρη και στο 28ο 
με τον Γιαλαμά.

ΟΙ γηπεδούχοι στο 3Γ μείω 
σαν τη διαφορά με τον Ψαρού 
δάκη.

ΣΤΟ 40 ο Κανάρης και στο 
65 ο Μπουχαλάκη ςσηιμάδεψαν 
το δοκάρι.

ΑΠΟ το 44 ο Α.Ο. Ρέθυμνου 
αγωνιζόταν με 10 παίκτες λόγω

ΠΡΩΤΑΟΑΗΜΑΤΑ
ΓΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

A', Β' και Γ' Κατηγορίας ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτέλεσμα 
τα:

Η ΝΕΑΠΟΛΙΣ
Το μόνο σωματείο του Λασίθι 

ου που δεν συμμετείχε στη κϊνη 
ση για την ίδρυση της ΕΠΣΛ και 
δήλωσε την αντίθεσή της ήταν 
η Α.Ε. ΝΕΑΠΟΛΙΣ. Όπως είπε ο 
αντιπρόσωπός της στη γενική 
συνέλευση προχθές, η Νεάπολη 
θα μεταφέρει την έδρα της στον 
Νομό Ηρακλείου.

Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
Η γενική συνέλευση τελείωσε 

με την ψηφοφορία κατά την ο* 
ποια και οι 30 αντιπρόσωποι ψή 
φισαν την διαγραφή των Λασι- 
θιώτικων σωματείων από την δύ 
ναμη της ΕΠΣΗ.

Η ΕΠΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
Την 1η Ιουλίου του 1981 υπο 

γράφηκε το καταστατικό της Ε. 
Π.Σ.Λ. που περιέχει 42 άρθρα. 
Τα ιδρυτικά μέλη της Ένωσης εί 
ναι τα παρακάτω 14 σωματεία, 
μερικά από τα οποία μας είναι 
εντελώς άγνωστα, που η ύπαρξή 
τους είναι τυπική όπως μας λένε 
δ η μοσ ι ογρ αφ ι κ ές πλ η ρ οφο ρ ίες: 
ΑΟΑΝ, ΟΦΙ, Αναγέννηση, Νίκη 
Σητείας, Κόρφος, Κριτσά, Α.Ε. 
Κάτω Χωριού Ιερ. ΑΌ. Σταυρο- 
χωρίου, ΑΌ. Καλού Χωριού, 
ΠΑΟ Χαμεζίου, Π.Ο. Λβρακόντε. 
Α.Ο. Σελένα Τζερμιάδων, Α.Ο. 
Κεραυνός Σητείας. Α.Ο. Παλαιο- 
κάστρου Σητείας.

Το καταστατικό θεωρήθηκε α 
πό την Γ.Γ.Α. και στις 22-11-82 
η ΕΠΟ με έγγραφό της προς την

νά γίνει πραγματικότητα ή άνα 
βάθμιση τών σπουδών ή άνάπ 
τυξη τής ερευνάς, ή σύνδεση 
τής παιδείας μέ τήν πρόοδο 
τοΰ τόπου μας».

Στήν ένακτήρια συνεδρίαση 
τοΰ εθνικού συμβουλίου άνωτά 
της παιδείας χαιρετισμό άπηύ 
θυναν ό υπουργός Παιδείας Α 
πόστολος Κακλαμάνης καί ό ύ 
φυπουργός Στέλιος Παπαθεμε- 
λής.

Στήν έκδήλΙωση ,πιαραβρέθη- 
καν τό σύνολο σχεδόν τών μ 
λών του υπουργικού Συμβουλί 
cu, ή ηγεσία τών ένοπλων δυνά 
μεων μέ επικεφαλής τόν άρχηγό 
ΓΕΈΘΑ ναύαρχο Ντεγιάννηό Α 
έκπρόσωποι τών πολιτικών κομ 
μάτων, ό Δήμαρχος Αθηναίων

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑ Ι ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ! 
Ο «ΡΑΔΑλλΑΝΘΥΣ»

ΕΤΟΣ I ΔΡΥΣΕΩΣ 1968 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

57263 61739 65494 74451 73464 
77520 79192

Από 12.000 δρχ.:
410 3165 3716 5840 10381 

13365 14166 19531 23557 24338 
28163 28794 30482 32485 36152 
39713 42626 43377 44760 48586 
50255 52629 54862 60237 68882 
69474 69498 74676 76939 78411

Από 8.000 δρχ.:
1332 2003 4267 5169 7382 
8623 11162 12534 15628 16379 

17110 17842 19353 20272 21454 
22826 25840 27282 32154 33306' 
34868 35681 36873 38285 41474 
44679 45C41 4644347835 50966 ί 
52148 53300 55333 56495 58126 
59477 60988 62490 63261 64873 
66445 67166 67838 70970 72062
7253 74145 76'128 79979

Από 400 δρχ. κερδίζουν όλοι 
οι άριθμρί που λήγουν στο 7.

ΤΟ ΛΑΤΚΟ ΘΕΑΤΡΟ Νότιας Αθήνας με την καλλιτεχνική δι­
εύθυνση του Φαίδωνα Γεωργίτση, θα επαναλάβει τις παραστά­
σεις του έργουι «ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ», στη Βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου, την Πέμπτη 7 Απριλίου 1983 ώρα 10 το βράδυ και την Παρα 
σκευή 8 Απριλίου 1983 ώρα 10 το βράδυ.

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟίΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι οικοδόμοι καί έ 
ργαζάμενοι στά συναφή έπαγγε 
λματα ιΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΙ 
ΣΤΙΚΑ καί ΜΑΖΙΚΑ στήν 24 
ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ τής ΠΕΜΠΤΗΣ
7 τοΰ Απρίλη καί στή 
τρώση στό Εργατικό 
στίς 10 τό πρωί'.

Συνάδελφο ι
Τά προβλήματα πού

συγκέν 
Κέντρο

άντιμε

τήν Ομοσπονδία οικοδόμων καί 
συναφών Επαγγελμάτων Ελλά 
δας.

Συνάδελφοι
Η άπεργία διαδήλωση τής 7 

τοΰ Απρίλη μέ τό μαζικό καί 
αγωνιστικό σας παρόν θανα, 
άρχή γιά τή βελτίωση τής κα 
τάστασης τών οικοδόμων.

Συνάδελφοι, 
Σας προσκαλουμε 

Γεν ι κή Συνέλευση 
τοϋ Συλλόγου μας

σέ έκτακτη 
των μελών 
πού θά γ ί

ρχιεπίσκοπος Αθηνών 
Δημήτρης Μπέης καί 
μαρχοι τοΰ νομού 
πρύτανεις τών ΑΕΙ 
τοί Πανεπιστημιακοί

Νέες κΈτευθύνσεις 
θά περιλαμβάνονται

Σεραφείμ 
άλλοι δή 
Αττικής, 

καί όρκε 
Δάσκαλοι 
σπουδών 

στά ύπό

νει τήν Πέμπτη 7-4-1983 καί 
ωρα 8μ.μ. στήν αίθουσα τοΰ 
Επαγγελματικού καί Βιοτεχνι 
κοΰ Επιμελητηοίον Ηρακλείου 
όδός Ζωγράφου άριθ. 13.

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση τών με 
λών / τοΰ Συλλόγου γιά ένέρ 
γειες πού έγιναν ή γίνονται 
γιά θέματα πού μάς άπασχο 
λοΰν.

Η παρουσία σας κρίνεται 
άπαραίτητη.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

1—3

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΔΙΑΛΕΞΗ

Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων 
Υγειονομικών καλεί το κοινό 
του Ηρακλείου την Παρασκευή 

Απριλίου στο Βιομηχανικό Ε 
πιμελητήριο στις 8 μ. μ. που θα 
μιλήσει ο υφηγητής και διευ 
θυντής της Ζ Ορθοπεδικής κλι 
Υικής Βούλας Μανόλης Δρετά 
κης με θέμα: «Οσφυαλγίες ι 
σχυαλγίες ένα οξύ ιατρικό καί 
κοινωνικό πρόβλημα».

Θα προβληθούν έγχρωμες δια 
φάνειες.

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ίδρυση τέσσερα να Πανεπιστή 
,μια (ΑΤΤΙΚΟ, ©ΕΣΣΑΛΙΚΟ, 
ΙΟΝ ΙΟ καί Πανεπιστήμιο Αί 
γαίου).

Μεταξύ τών νέων κατευθύνσε

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

Καλούνται οι υποψήφιοι για 
Υα φοιτήσουν στη Σχολή Δίαΐ 
τησίας να συγκεντρωθούν αύ 
ριο Τετάρτη στις 7.30 το από 
γεύμα στα γραφεία του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Ηρακλείου, 
που βρίσκονται απέναντι από 
τον Άγιο Μηνά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΥΣΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο πρόεδρος τής Κοινότητας 

Κουισέ προκηρύσει μειοδοτικό 
διαγωνισμό μέ σφραγισμένες 
προσφορές καί μέ έκπτωση σέ 
ακέραιες μονάδες επί τοις εκα 
τό στίς τιιμές τοΰ Τιμολογίου 
χωρίς όριο πού θά γίνει στά 
Γραφεία τής ΤΥΔΚ Νομαρχίας

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ν.Π.Δ.Δ.
Αριθ. Πρωτ. 82

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο οδοντιατρικός Σύλλογος Η

τωπίζουμε μέ τήν ανεργία στήν 
πρώτη γραμμή μαςέχουν φέρει 
σέ δύσκολη θέση. Η κυβέρνηση 
παρά τίς ύποσχέσεις της δέν 
δείχνει καμιμιά διάθεση νάδώση 
λύσεις, άπεναντίας βάζει χέ 
ρι σέ καταχτημένα δικαιώματα. 
Η άγωνιστική παράδοση τοΰ 
κλάδου μας έπιβάλει νά σηκώ 
σονμε καί πάλι ψηλά τήΣηιμαί 
α τοΰ άγώνα.

Αγωνιζόμαστε
Ενάντια στήν άνεργίά. Νά 

άφίσει ή Κυβέρνηση τά μισόλο 
γα καί νά προχωρήσει:

—Στήν επέκταση τών σχεδίων 
τών πόλεων
—Στήν κατασκευή έργων Κοι 

νωνικής υποδομής.
—^Στόν έλεγχο τών τιμών ύ 

λικών κατασκευής.
—'Στή Σύνταξη στά 55 χρόνια 

—«αί στή μείωση τών ωρών έ 
ργασίας.

Μόνο έτσι θά έξασφαλισθει έ 
ργασία γιά τούς οικοδόμους

ΟΛΟΙ 
7 

ΟΛΟΙ 
στό

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 
ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ
ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
στίς 10 ΤΟ ΠΡΩ Ι·
ΖΗΤΩ Η 24 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Πρόεδρος
ΓΙΩΡΓΗΣ ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ 

Ο Γεν. Γραιμιματέας 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΟΥΡΑΝΟΣ

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

Ηρίακλείου τήν 20 
1983 ήιμέρα Τέταρτη 
άπ4| 10 π.;μ. μέχρι 
νώπιον τής άρμόδιας

Απριλίου 
καί ώρα

11 π. μ. έ 
δαπάνης

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΓΟΗ—Α.Ο. Τυμπακίου 
Μ ινωική—ΑΕΚ
Η ρακλής—Δαίδαλος
Δ ωριέας—Θ ύελ>.«
Κ όρακας—Θέρ ίσος

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ρωμανός—ΠΟ Α Λ
ΟΦΑ—Ασήμι
Κόροιβος—Τ ριτωνία

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αλμυρός—ΠΑΟΚ 
Αγία Μαρίνα—Ασπίς 
Πετροκεφάλι—Γ αρίπα

3—1
2—0
0—0
2—1
3—3

2—1

1—2

0—1

Τήν Κυριακή τό πρωί

ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Ο ΑΝΩΜΑΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΔΕΗ
Με επιτυχία έγινε την Κυρία 

κή το πρωί ο Ανώμαλος δρό 
μος των υπαλλήλων της ΔΕΗ 
στην περιοχή ΑΗΣ Αινοπερα- 
μάτων. Η επιτροπή αθλητισμού 
της Λέσχης και η οργανω­
τική επιτροπή αγώνων με 
επικεφαλής τους κ.κ. Γεώργιο 
Δραμουντάνη, Παναγ. Σπυριδά 
κη Θέμελη Θεμιστοκλή και τον 
γιατρό της ΔΕΗ κ. Σταθόπου 
λο Ιωάννη σαν πρώτη φορά ορ 
γάνωσαν με επιτυχία τον ανώ 
μαλο δρόμο. Οι πρώτοι αθλη 
τές πήραν βαρύτιμα κύπελλα 
και οι τρεις πρώτοι κατά κατη 
γορία μετάλια και όλοι οι συιμ 
μετάσχοντες πήραν τιμιτικό δί 
πλωμα.

Από τα παιδιά:
Κορίτσια
Λαδωμένου Καλιόπη 1η 1000 

μέτρα Κύπελλο.
Αγόρια κατά ηλικία
Μανιαδής Ευάγγ. 1ος 2000 μ.

Κύπελλο
Νικάκης Εμμ. 1ος 

Κύπελλο.
Στους μικρότερους
Σταθόπουλος 

κης Αντώνιος, 
Κύπελλα.

Άνδρες
Ζωγραφάκης

Τάσος,

2000 μ.

Αθλητές 
Λαμπρά

Λαδωμένος Εμμ

Χαράλ.
1500 μ. Κύπελλο.

Κουρκουνάκης Γεώργ.
3000μ .Κύπελλο

Θέμελης Θεμιστοκλής 
2000 Κύπελλο.

1ος

1ος

ΕΠΣΛ την αναγνωρίζει ως προ­
σωρινό μέλος της, με έδρα τον 
Άγιο Νικόλαο και αύξοντα αριθ. 
47. Τέλη Φεβρουάριου, αρχές 
Μαρτίου του 1983 το Δισικ. Συμ 
βούλιο της ΕΠΣΛ συγκροτείται 
σε σώμα με πρόεδρο τον κ. Μασ 
σάρα. Στις 12-3-1983 η ΕΠΣΗ 
διαμαρτύρεται έγγραφα στην Ε. 
Π.Ο. ζητώντας να σταματήσουν 
τα σωματεία του Λασιθίου να 
μ ετέχουν στο τοπικό της πρωτά 
θλημα αφού έμπρακτα τέθηκαν 
εκτός ΕΠΣΗ.

Οι αρχαιρεσίες και η προσωρι 
νή αναγνώριση από την ΕΠΟ ή­
ταν τα γεγονότα που οδήγησαν 
την ΕΠΣΗ στην εισήγηση της 
διαγραφή, που τελικά έγινε δε­
κτή μ>ε απόλυτη ομοφωνία. Κι 
αυτό έπρεπε να γίνει. Είναι πα­
ράλογα ένα σωματεία να εκφέρει 
τη γνώμη του σε δύο Ενώσεις.

Πάντως τα σωματεία του Η­
ρακλείου οφελήθηκαν από τη δια 
γραφή κι αυτό γιατί θα ανακου 
φιστούν οικονομικά μια και θα 
λείψουν τα έξοδα των μετακινή 
σεων προς το Λασίθι που τα κα 
θήλωναν οικονομικά και σιγά σι 
γά οδηγούνταν στον μαρασμό.

Αντίθετα, βέβαια είναι η αγω 
νιστική πτώση των μεγάλων ο­
μάδων του Λασιθίου που τώρα 
θα ανωνίζανται με ομάδες κατώ 
τερης δυναμικότητας απ' αυτές 
του Ηρακλείου.

Όσον αφορά το θέμα της ρύ 
θμισης της βαθμολογίας, θα γί­
νει τη Πέμπτη στη συνέλευση 
της ΕΠΟ στην οποία θα παρα- 
στεί 3μελής αντιπροσωπεία της 
ΕΠΣΗ μ' επικεφαλής τονκ. Μαρ- 
σέλλο.

Τ’ αποτελέσματα 
νων μπάσκετ που 
Σαββατοκύριακο στο 
έχουν ως εξής:

Β ΕΘΝΙΚΗ
Εργοτέλης— Ε.Α.

των αγώ- 
έγιναν το 
Ηράκλειο

Πατρών:
68—66 στην παράταση. Κανόνι 
κός αγώνας 56—56.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ηρόδοτος—Αρκάδι 70—48.
(Μ’ αυτόν τον αγιόνα τέλεκο 

σε το πρωτάθλημα. Ανεβαίνουν 
στην Α' Κατηγορία ο Ηρόδοτος 
και ο Σητειακός ενώ υποβιβάζο 
νται στη Β' ο ΟΦΗ και η Ανα 
γέννηση).

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
ΓΕΗ—Ηρόδοτος 59—20.

1.800.000 κατά τήν μελέτη τής
ΤΥΔΚ. /

Στή δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι η τεχνικές 
εταιρίες ποΰ έχουν πτυχίο έρ 
γολάβου Δημ. Εργων Α τάξε 
ως καί άνω γιά έργα ύδραυλι 
κά.

Η εγγύηση γιά τή συμίμετο 
χή στό διαγωνισμό ορίζεται σέ ! 
90.000 δρχ. Πληροφορίες στά I 
γραφεία τής ΤΥΔΚ Ν. Ηρακλεί 
cu καί τής Κοινότητας κατά 
τίς εργάσιμες μέρες καί ώρες.

Κουσέ 4 Απριλίου 1983
Ο Πρόεδρος τής Κοινότητας 
ΜΩΡΑ Ι ΤΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ρακλείου καλει τά μέλη του σέ 
έκτακτη Γενική Συνέλευση αϋρι 
ο Τρίτη 5-4-83 στό Ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς» |καί ωρα 8 τό 6ρά 
δυ μέ θέματα:

1. Οδοντοτεχνικό
2 Ιδρυση Εργαστηρίου.
3. Συμμετοχή τοΰ Συλλόγου 

(Φτήίζ Προμηθευτικοί Συνετ’αιρι 
σμό οδοντιάτρων Αθηνών η Θεσ 
σαλονίκης

4. Κλιμάκωση τοΰ Αγώνα γΐ 
ά επίλυση τών Προβλημάτων

Εν Ηρακλείω 4)4)83
Διά τοΰ Δ.Σ

Ο Πρόεδρος
ΝIΚΟΣ ΒΕΡΙΓΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΥΜI ΔΑ ΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Δ)νση τοΰ 1ου Λυκείου Η 

ρακλείου ευχαριστεί θερμά τον 
αΐδεσ. Θεολόγο καθηγητή Βο 
λονάκη Ηλία πού άποχώρησε ά 
πό τό Λύκειο γιά τίς προσφε 
ρθείσες πολύτιμες καί ποικίλες 
ύπηρεσίες του.

Ο Δ)ντής τοΰ Λυκείου 
ΕΜΜΑΝ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Η ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΉ ΛΕΣΧΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ. Βλαχάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 24
1. Ολυμπιακός
2. ΑΕΚ
3. Αρης
4, Λάρισα
5. ΠΑΟΚ
6. Δόξα
7. Γιάννινα
8. Ηρακλής

— ΠΑΟ
— ΟΦΗ
— Εθνικός
— Σέρρες
13. Πανιώνιος
— Μακεδονικός

15. Απόλλων
16. Καστοριά
17. ΠαναχαΤκή
18. Ρόδος

Την Κυριακή:

—Νά δοθεί έχταχτη 
κή ενίσχυση ανεργίας 
ιέργους οικοδόμους 
ΧΑ.

—Ήά δοθοΰν χωρίς

OlKOVOljll 
ατούς ά 
τό ΠΑΣ

καθυστέ
ρηση τά επιδόματα των παιδί 
ών μέ τήν αύξηση πού προβλέ 
πεται άπό τό μεροκάιμάτο τής 
Συλλογικής Σόίμβασης Εργασί 
ας καί τήν τρέχουσα γιά τήν 
περίοδο καταβολή τιμαριθμικής 
αναπροσαρμογής.

—Νά έπέμβει τό Υπουργείο 
Εργασίας πρός τήν πλευρά των 
εργοδοτών γιάτήν σύναψη καί 
ύπογραφή των κλαδικών συλλο ί 
γικών συμβάσεων εργασίας μέ ί

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ 
ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ζητούμε συγνώμη και κατα 

νόηση από το επιβατικό κοινό 
της πόλεως μας για την ταλαι 
πωρία που θα υποστεί από την 
48ωρη πανελλήνια απεργία μας 
που αρχίζει, σήμερα Τρίτη 5 Α 
πριλίου και από ώρας 05ης πρω 
ινής και τελειώνει την Πέμπτη 
Την του ίδιου μηνός την 5ην 
πρωινήν.

Οι λόγοι που μας οδήγησαν 
στην απόφαση τής απεργίας 
μας είναι η μη επίλυσις ζω« 
κών μας προβλημάτων που α 
φορούν την επιβίωση μας σαν 
επαγγελματίιες. Γιια «ΕΚΤΑ­
ΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ πα'ρακαλεί 
ται το, επιβατικό κοινό να τη 
λεφωνεί στα τηλέφωνα 236257 
--236522 και 241137.

Μετά τιμής
Ο Πρόεδρος 

Δ. Δετοράκης 
Ο Γ. Γραμματέας 
Εμμ. Μαρκάκης

αγώνες)
37—16
37—22 
26—13
34—22 
36—21
31—36 
26—22 
33—26 
36—33
33—35 
21—25
23—26 
22—31
21—37

21—22 
27—39
21—35 
14—39

35 |
31 ί
29 ί 
28!
25
24 '
23
23
23 ;
23 '
23 ;
21J
21 Η

20
17
15
14

Ολυμπιακός —
Καστοριά, Λάρισα — ΑΕΚ, Ηρα 
κλής — Αρης, ΠαναχαΤκή — 
ΠΑΟΚ, ΟΦΗ—Δόξα, Γιάννινα— 
Σέρρες, Πανιώνιος — Ρόδος, Α­
πόλλων — Μακεδονικός, ΠΑΟ— 
Εθνικός.

Ευχαριστεί:
T) Τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτών για την προσφορά του για 

την επιτυχία στον ανώμαλο δρόμο που έγινε την Κυριακή 
3-4-83 με τό να προσφέρει την αίθουσα του Κυλικείου και 
το προσωπικό που προσέφερε αναψυκτικά, προσφορά της 
Λέσχης στους παρευρισκομένους, και στην απονομή των ε­
πάθλων στους νικητάς.

2) Την επιτροπή αγώνων κ. Δραμουντάνη Γιώργο, Σπυοι 
δάκη Παναγ., θεμελή Θεμιστοκλή, Λαμπράκη Εμμ., και Στα 
θόπουλο Ιωάννη γιατρό της ΔΕΗ για την εξέταση των α­
θλητών, διότι με την δική τους προσπάθεια έγιαν με επι­
τυχία σι αγώνες.

3) Την Διοίκηση Χωρ)κής Ηρακλείου για την συμμετοχή 
της στην τέλεση των αγώνων.

4) Αυτούς που αθλοθέτησαν αναμνηστικά έπαθλα για 
τους νικητάς:

1) ΠΑΕ — ΟΦΗ Κύπελλο, 2) Αρχιεπισκοπή Κύπελλο, 3) 
Αθλητικά Είδη SPORT CENTER Σταυρακάκης Κύπελλο, 4) 
ΔΕΗ Κύπελλο, 5) Υπάλληλος ΔΕΗ Κακούλης ΑΗΣ Κύπελλο, 
6) ΕΠΣΗ Κύπελλο, 7) Αγροτική Τράπεζα Κύπελλο, 8) Λέ­
σχη ΟΤΕ Κύπελλο. 9) Περβολαράκης Αθλητικά Είδη, μετάλ­
λια, 10) Κοτράντζος Σπορ μετάλλια.

5) Τους κ. Κατζιγίαννάκη πραΤστάμενο ΚΚΦ ΔΈΗ, τον 
εκπρόσωπο της Αγροτικής Τράπεζας και της Λέσχης του Ο. 
Τ.Ε., που παρευρέθηκαν στην απονομή των επάθλων στους 
νικητάς. Καθώς επίσης όλους που παρευρέθηκαν στην αθλη 
τική εκδήλωση της Λέσχης μας. Και ιδιαίτερα όλους αυτούς 
άνδρες γυναίκιες και παιδιά διαφόρων ηλικιών που με την 
συμμετοχή τους βοήθησαν στην επιτυχία του ανώμαλου 
δρόμου.

/ I
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται παρά της ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε. ΣΥΡ- 

ΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, Γιόφυρο Ηράκλειο, τηλ. 
280/48 — 285654 ότι διαθέτομε σιδηρογωνΐα 
βιομηχανοποιήσεώς μας διαστάσεων 30X30, πά­
χους 3,2 — 4,4 χιλιοστών προς Δρχ. 43 — 46 το 
κιλό και στο επιθυμητό ύψος, κατάλληλες για πε­
ριφράξεις και γραμμικές καλλιέργειες Αμπελώνων.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εν όιιιε» διενέργειας των τρίτων Πανελληνίων Εσωκομμα­

τικών εκλογών για την ανάδειξη περιφερειακών οργάνων 
κατά το δεύτερο δεκαήμερο του Ιουνίου 1983 η Νομαρχια­
κή Επιτροπή Ηρακλείου της Νέας Δημοκρατίας (Επιτροπή 
Μητρώου Μελών) καλεί τους οπαδούς του κόμματος να εγ­
γράφουν ως μέλη του.

Επίσης καλεί τα ηδη εγγεγραμμένα μέλη μέχρι 30 Απρι­
λίου 1983 να ενημερωθούν τσμειακώς προκειμένσυ να απο­
κτήσουν το δικαίωμα του εκλένειν και εκλέγεσθαι.

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινώς από 6,30' — 9 βρα 
δυνή ώρα εις τα επί της λεωφόρου Δημοκρατίας αριθμός ΤΟ, 
γραφεία της Νομαρχιακής Επιτροπής. Τηλέφωνα: 222-467 
και 220-632.

Ηράκλειον 31 Μαρτίου 1983 
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου


